Quick Guide

THANK YOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON PRODUCT.
@ In order to receive a more complete assistance, please register
== ) your appliance on: www.hotpoint.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE

A Befgre using the appliance carefully read Safety Instructions DETAILED INFORMATION

guide.

CONTROL PANEL

1. On-Off / Reset button with indicator light 8. Tablet (Tab) indicator light -——— ——— ——

2. Program selection button with indicator light 9. Closed water tap indicator light | o = c -

3. Zone Wash 3D button with indicator light / 10.Rinse Aid refill indicator light [ ) } [ P ‘WD] — WD s [»/A @ ] [ D ]
Keylock 11.Salt refill indicator light —ox o W

4. Eco program indicator light 12.Short Time button with indicator 1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14

5. Keylock indicator light light / Tablet (Tab)

6. Display 13.Delay button with indicator light

7. Program number and remaining time indicator  14.Start/Pause button with indicator light / Drain out

FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on
the machine’s functional components.
- Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.
- Itisimportant to set the water hardness.
The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher and must be
ﬁIIed when the SALT REFILL indicator light &3 in the control panel is lit.
a 1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir

¥ right up to its edge (approximately 1 kg); it is not unu-
‘.‘( sual for a little water to leak out.
=AY 3.0nly the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into
the container during the wash program (this could damage the water
softener beyond repair).
Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the proce-
dure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER

o Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid
dispenser A should be filled when the RINSE AID
REFILL indicator Ilght “in the control panel s lit.
NEVER pour the rinse aid directly into the
appliance tub.
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FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening device C. Introduce the
detergent into the dry dispenser D only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET button,
because it adjusts the program so that the best washing and drying results
are always achieved.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-
tion or damage to the appliance.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on heater, contributing also to better cleaning effi-
ciency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required
to refill salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

- Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

-« Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

- Consumes below 0.005kWh of energy.

PROGRAMS TABLE

Hotpoint

> .
T Duration
Qa0 . Water Ener
c wlQ a gy
Program Programs description S8 ¢ Available of wash consumption | consumption
oel 2 options ? program | .
oL (h:min)™ (litres/cycle) | (kWh/cycle)
& :
Ecl:?l 50°- Ecr(]) pfrogrﬁm is swtabLe to cleafr;:I normally soiled
tableware. that for this use. it is the most efficient program in w ] .
1 ECO terms of its combined energy and water consumption. and that v |V |723D D Q 3:10 9.5 0.95
itis used toassess compliance with the EU Ecodesign legislation.
Al Auto Intensive 65° - Automatic program for heavily soiled L f .00 - 3- - -
2. -@- dishes and pans (not to be used for delicate items). Y |V 73D > D@ 2:00-3:10| 14.0-17.0 | 1.50-1.85
3. CCT‘ A g:;%il\sllg)égd 55° - Automatic program for normally soiled pans J |V 143D 55 D @ 1:30-2:30 | 145-16.0 | 1.15-1.30
Auto Fast Wash 50° - Automatic program for limited quantity
4., @T'A of normally soiled crockery. Ensures optimal cleaning| - | - D @ 0:55-1:20| 13.0-145 | 1.15-1.25
= performance in shorter time. '
Rapid 30’ 50° - Program to be used for half load of lightly-
5. QD soiled dishes with no dried food residues. Does not have| - | - %3D D @ 0:30 9.0 0.50
- drying phase.
x4 Good Night 50° - Suitable for night-time operation of the
6. ‘5‘& appliance. Ensures optimal cleaning and drying performance NAN/ D @ 3:30 15.0 1.15
with the lowest noise emission.
. Sanitizing 65° - Normally or heavily soiled crockery, with
7. =::= additional antibacterial \yvash Can ybe used to p¥3rform v |- @ 1:40 10.0 1.30
° maintenance of the dishwasher. '
Soak - Use to refresh crockery planned to be washed later. e g .
8. ) [No detergent to be used with this program. B 27,3D G 0:12 4.5 0.01
S%alfr;CIgaﬂ 65°h Progrgm to bedused toI per{]orm }r\na:jntgnanae
= of the dishwasher, to be carried out only when the dishwash- ] .
9. |¢¢ er is EMPTY using specific detergents dgmgned for dishwash-| = | ~ G 0:50 8.0 0.85
er maintenance.
1
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Quick Guide

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions,
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

OPTIONS AND FUNCTIONS Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

IOPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding butto
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3

n (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
times and beeps will sound. The option will not be enabled.

2131 ZONE WASH 3D - Option works with one rack at once. In particular,
Y2 we recommend to use it with Mixed and Intensive cycles - thanks to
the additional 3D water jets placed on the bottom o the cavity, ZONE WASH
3D option allows to save energy or to increase the washing performance of
the dishwasher.

=0 KEYLOCK - A long press (for 3 seconds) of ZONE WASH 3D button, will
activate the KEYLOCK function. To deactivate the KEYLOCK, long press again.

>¥) SHORT TIME - This option can be used to reduce the duration of the
main programs while maintaining the same washing and drying per-
formance levels

O TABLET (Tab) - If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.
G\ DELAY -The start of the program may be delayed for a period of time
h- between 0:30 and 24 hours.

The DELAY function cannot be set once a program has been started.

ActiveDry - is a convection drying system which automatically opens the

door during/after the drying phase to ensure exceptional drying perfor-

mance every day. The door oloens at a temperature that is safe to your

_lﬂ}ﬁ?gn furniture, thus door will not be opened when the option of SHORT
is on.

LOADING THE RACKS

CAPACITY: 14 standard place-settings

CUTLERY BASKET

For pots, lids, plates, sa- It is fitted with

UPPER RACK FOLDABLE LOWER RACK
yp  FLAPSWITH
) ADJUSTA-
® BLE PO-
) SITION

e

S

!

~z

© I v ¥
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(loading example for
rack)

(loading example for the upper rack)

Load delicate and light dishes: glas-
ses, cups, saucers, low salad bowls.

SLIDING TRAY

The upper rack is fitted with a sliding tray which can be used to
hold small crockery and cutlery. For optimum washing perfor-
mance, avoid positioning bulky crockery directly below the tray.
The tray is removable.

| = Ny R S
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lad bowls, cutlery etc.
Large plates and lids sho-
uld ideally be placed at
the sides to avoid interfe-
rences with the spray
arm.

The lower rack has tip-up
supports which can be
used in a vertical position
when arranging plates or
in a horizontal position
(lower) to load pans and
salad bowls easily.

top grids for im-
> proved cutlery
arrangement. It
must only be
positioned  at
the front of the
lower rack.

Knives and other utensils with
sharp edges must be placed in the
cutlery basket with the points fac-
ing downwards or they must be po-
sitioned horizontally in the tip-up
compartments on the upper rack.

the lower

ZONE WASH 3D

Zone Wash 3D uses additional water jets located both:
in the lower and upper part of the dishwasher (marked
with orange color) to wash more intensively heavily soiled
items by increasing water coverage on dishes.

CLEANING AND MAINTENANCE

More information in the Daily Reference Guide on website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Vs

CLEANING THE SPRAY ARMS

11 ey

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fruit seeds To remove the upper spray arm, The lower spray arm may

etc.) please remove them carefully.
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

turn the plastic locking ring in a be removed by pulling it
clockwise direction. upwards.

Hotpoint
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Quick Guide | EN
TROUBLESHOOTING Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list. For other errors or issues
please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet. Spare parts will be available for a period
of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
ﬁgfglllsrhv;e::/gfer;joes Egs\gg’fer in the water supply or the tap is Make sure there is water in the water supply or the tap running.
Display shows: <= and : : :
F6,F?:>o¥h On/Oﬁ?\d The inlet hose is bent. er]ake SL(ere tkf:e IPIet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwa-
START/Pause LEDs are sher and reboot.
blinking rapidly. The sieve in the water inlet hose is clogged; | After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
it is necessary to clean it. dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes

the cycle prematurely. Drain hose positioned too low or siphoning | Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check

. into home sewage system. for siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.
Display shows: F15
and both On/Off and
START/Pause LEDs are | Air in water supply. Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

blinking rapidly.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:
« Using QR code on your product.
« Visiting our website docs.hotpoint.eu and parts-selfservice.whirlpool.com
- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label. The label also includes
the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT ARISTON.

@ Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d'enregi-

strer votre appareil sur : www.hotpoint.eu/register

Guide Rapide
P

MERCI DE SCANNER LE QR CODE SUR
VOTRE APPAREIL POUR OBTENJR DES

J
Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de INFORMATIONS PLUS DETAILLEES.
sécurité.

1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avecle 7. Voyant pour le numéro ——— o —— E— ——

voyant du programme et le temps restant 9 LA - -

2. Touche Sélecteur de programme avec le 8. Voyant Pastille [ ) J [ P ‘ MaD] — ) = [»q & ] [ Du ]

voyant 9. Voyant Robinet d'eau fermé —oy o W

3. Touche Zone Wash 3D avec le voyant / Verrou  10.Voyant de niveau de liquide de 1 2 3 45 6 7 891M 12 13 14

4. Voyant programme Eco rincage

5. Voyant Verrou 11.Voyant de niveau de sel 13.Touche Différé avec le voyant

6. Afﬁchage 12.Touche Short Time avec le voyant/ Pastille 14.Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer

PREMIERE UTILISATION

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT
L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la va-
isselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
Il est important de régler la dureté de I'eau.
Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle et il
doit étre rempli quand le voyant NIVEAU DE SEL & est allumé sur le pan-
neau de commande.
7 1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bouchon du
réservoir (sens antihoraire).
2. La premiére fois uniquement, vous devez effectuer
I'opération suivante : Remplissez d’eau le réservoir a sel.
3. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir
de sel jusqu’au bord (environ 1 kg); il est normal qu’un
peu d’eau déborde.
4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent
pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait
s'endommager au point de ne plus étre réparable).
Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer im-
médiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion de la cuve.

Le liquide de rincage permet a la vaisselle de
SECHER plus facilement. Le distributeur de liquide
derincage A devrait étre remplilorsque le voyant
de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE =% est
allumé a I'écran.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage
directement dans la cuve.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouverture C.
Insérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez la quan-
tité de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

Sivous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous conseillons d'utiliser
la touche PASTILLE, elle ajuste le programme de fagcon a toujours obtenir
les meilleurs résultats de lavage et séchage

L'utilisation d'un détergent non-concu pour les lave-vaisselle peut
provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a lI'appareil.

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

Ladoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de leau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant
également a une meilleure performance de nettoyage.

Ce systéme se régénere avec du sel, il est donc nécessaire de remplir le
bac de sel lorsqu'il est vide.

La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté de
I'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un niveau
de dureté de l'eau réglé a 3.

Le processus de régénération débute lors du rincage final et se termine en
phase de séchage avant la fin du cycle.

Une régénération simple consomme : ~3,5 L d'eau;;

Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

Consomme moins de 0,005 kWh d’énergie.

TABLEAU DES PROGRAMMES

o| Durée du Consom-
o2 =) : Consomma- y
Pro- A A ] Options programme| . , mation
gramme Description des programmes § 2 disponibles de lavage t'((l’/'; ddeea)u d’énergie
w| s (h:min)™ 4 (kWh/cycle)
Eco 50°- Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle
normalement sale. Pour cette utilisation, c'est le programme qui »
1. ECO a une consommation d'eau et d'énergie la plus optimale. Il est [/ | v/ | 23D O @ 3:10 9,5 0,95
utilisé pour évaluer la conformité a la [égislation européenne en '
matiére d'éco-conception.
Auto Intensif 65° - Programme automatique pour la vaisselle
2. '@'A St Iles ca)sseroles trés sales (ne pas utiliser pour la vaisselle J %3[) S5 O @ 2:00-3:10 | 140-17,0 | 1,50-1,85
élicate). ‘
Auto Mixte 55° - Programme automatique pour la vaisselle et V74, fl 20.9- . .
3. @ﬂ A Auto Mixte 55°. Pr V|V |30 552 @ | 1:30-2:30 | 145-16,0 | 1,15-1,30
Auto Lavage Rapide 50° - Programme automatique pour
4, @ |A peu de vaisselle normalement sale, Assure un nettoyage - - @ @ 0:55-1:20 | 13,0-14,5 | 1,15-1,25
= impeccable en trés peu de temps. '
Rapide 30’ 50° - Programme a utiliser pour la demi-charge de
5. @ vaisselle l[égérement sale sans résidus alimentaires séchés, Na| - | - %3D D @ 0:30 9,0 0,50
= pas de phase de séchage. ‘
s Bonne nuit 50° - Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit,
6. * Assure un nettogage et des performances de séchage optimaux J J D @ 3:30 15,0 1,15
avec les plus faibles émissions de bruit. '
«gL | Antibactérien 65° - Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage anti-
7. -3F |bactérien supplémentaire, Peut étre utilisé pour effectuer l'en- [/ | - @ 1:40 10,0 1,30
° tretien du lave-vaisselle. '
4 Hotpoint
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o 2 Durée du Consom-
= ) : Consomma- .
Pro- s [l ] Options programme| . , mation
gramme Description des programmes ﬁ 2 disponibles ” de lavage t'(T/'Z dcfe?u d’énergie
wl g (h:min)™ y (kWh/cycle)
<%, | Trempage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle W
8. () |quiseralavée plus tard.N'utilisez pas de détergent avec ce -| - |Z23D @ 0:12 4,5 0,01
programme.
Auto-Nettoyant 65° - Programme a utiliser pour effectuer
= I'entretien du lave-vaisselle, a réali- ser uniquement lorsque le _ ] i
9. |¢¢ lave-vaisselle est VIDE en utilisant des déter- gents spécifiques| ~ G 0:50 8,0 0,85
congus pour l'entretien du lave-vaisselle.

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs
comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéece, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre de la charge, les
options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.

OPTIONS ET FONCTIONS

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE). Si une option
n’est pas compatible avec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait

ntendre. La fonction n’est pas activée.

131 ZONEWASH 3D- Travaux en option avec un rack a la fois. En particulier,
V) Pt . . A
nous recommandons de 'utiliser avec en cycle Mixte et Intensif - grace
aux jets d'eau 3D supplémentaires placés sur le fond de la cavité, 'option
ZONE WASH 3D permet d'économiser de I'énergie ou d’augmenter les
performances de lavage du lave-vaisselle.

=0 VERROU - En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche

ZONE WASH 3D la fonction VERROU s'active. Appuyez a nouveau sur la
touche pour désactiver le VERROU.

>¥) SHORT TIME - Cette option permet de réduire la durée des program-
mes principaux tout en conservant les niveaux de rendement du la-
vage et du séchage.

D PASTILLE - Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide,
cette option devrait étre éteinte.

CJ\ DIFFERE - Le début du programme peut étre retardé pour une période
N entre 30 minutes et 24 heures.

La fonction DIFFERE ne peut pas étre modifiée lorsque le programme

est en cours..

ActiveDry - C'est un systéme de séchage a convection qui ouvre automa-
ti- quement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une
performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte s'ouvre a la
température qui est slre pour les meubles de votre cuisine, donc la porte
ne sera pas ouverte quand l'option SHORT TIME sera activée.

CHARGEMENT DES PANIERS

CAPACITE : 14 réglages en place standards.

PANIER SUPERIEUR

VOLETS
PLIABLES
AVEC
POSITIONS
AJUSTABLES

(exemple de chargement du panier
supérieur)
Chargez la vaisselle délicate et |é-

gere: verres, tasses, soucoupes, sa-
ladiers bas.

BAC COULISSANT

Le panier supérieur comprend un bac coulissant qui peut étre
utilisé pour ranger la petite vaisselle et les petits couverts. Pour
les meilleurs résultats, évitez de placer la vaisselle encom-
brante directement sous le bac. Le bac est amovible.

PANIER INFERIEUR

(exemple de chargement du
panier inférieur)

des plaques, ou en position horizontale (bas) pour faci-
liter le chargement des casseroles et des bols de salade.

PANIER A COUVERT

Le panier com-
prend des grilles
> supérieures
pour placer les
couverts plus fa-
cilement. Le pa-
nier a couvert
doit unique-
ment étre placé a l'avant du panier
inférieur.

Les couteaux et autres ustensiles
avec des bords tranchants doivent
étre placés dans le panier a cou-
vert avec la pointe vers le bas, ou
placés alI’horizontale dans le com-
partiment rabattable sur le panier
supérieur.

Pour les poéles, les cou-
vercles, les plats, les sala-
diers, les couverts, etc.
Les grands plats et les
grands couvercles de-
vraient étre placés sur le
cOté pour éviter qu'ils
n'entravent le fonction-
nement des bras d'asper-
sion.

Le panier inférieur com-
prend des supports
rabattables qui peuvent
étre placés en position
verticale pour charger

ZONE WASH 3D

Loption Zone Wash 3D permet d'activer des jets d'eau
supplémentaires plus puissants situés a la fois : dans la
partie supérieure et inférieure du lave-vaisselle pour la-
ver plus intensivement des articles de vaisselle trés sales.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Guide Rapide

Plus d'informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

NETTOYER LES BRAS D'ASPERSION

Pour enlever le bras d’aspersion Le bras d'aspersion in-
supérieur, tournez I'anneau de ver- férieur peut étre enlevé en
rouillage en plastique dans le sens le tirant vers le haut.
horaire.

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la porcelaine, des os,
des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement.
NE JAMAIS ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en couleur noir) (Fig 4)

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.

Les piéces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du réglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique : ==
et F6 et les voyants
Marche/arrét et Démar-
rer/Pause clignotent
rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet
est fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d’alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d‘arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogram-
mez le lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est
obstrué; il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-
-vaisselle et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle termi-
ne le cycle prématuré-
ment.

L'afficheur indique :
F15 et les voyants
Marche/arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop
bas ou se vide dans le systeme d'évacu-
ation domestique.

Vérifiez si I'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir
INSTALLATION). Vérifiez la vidange dans le systéme d'évacuation domestique,
installez une vanne d’admission d‘air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en
eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d'autres problémes lais-
sant entrer de lair.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et

des informations supplémentaires sur les produits:
« En utilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.hotpoint.eu et parts-selfservice.whirlpool.com
« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque

signalétique de l'appareil.

Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette
énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour consulter le

portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu

&
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Guida Rapida

@ GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO

HOTPOINT ARISTON.

Per ricevere assistenza in modo piu completo, registrare il pro-
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-
zioni per la sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISUALIZZA-
RE INFORMAZIONI PIU DETTAGLIATE

prio apparecchio sul sito: www.hotpoint.eu/register
PANNELLO COMANDI

1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e rimanente - - ——
relativa spia 8. Spia Pastiglia P oL e s
2. Tasto di selezione programmi e relativa spia 9. Spia rubinetto acqua chiuso [ Q) J [ P | %ap — 1220 3 > | @
3. Tasto Zone Wash 3D e relativa spia / Blocco tasti 10.Indicatore di riempimento del :
4. Spia indicatore di programma Eco brillantante =08 =5
5. Spia blocco tasti 11.Indicatore di riempimento del sale ! 2 3 45 6 7 s89wmn 12 13
6. Display 12.Tasto Short Time e relativa spia / 13.Tasto di avvio ritardato e relativa spia
7. Numero programma e indicatore di tempo Pastiglia 14.Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico

PRIMO UTILIZZO

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE
L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti e
sui componenti della macchina.
+ Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.
« Eessenziale quindi cheil livello di durezza dell’acqua sia stato impostato.
Il serbatoio del sale ¢ situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere
DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni volta
che la spia dell’ indicatore di RIEMPIMENTO SALE & posta sul pannello
comandi & illuminata.
¥ 1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serbato-
io (ruotare in senso antiorario).
2. Solo la prima volta: riempire d’acqua il serbatoio del sale.
3. Sistemare opportunamente lI'imbuto (vedere figura) e ri-
fornire il serbatoio del sale fino all'orlo (circa 1 kg); Non &
inconsueto che I'acqua trabocchi leggermente.
4. Togliere lI'imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale dall’areacirco-
stante l'apertura.
Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso
di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio
(cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza
possibilita di riparazione).
Ogni volta che @ necessario aggiungere sale, & obbligatorio eseguire
la procedura prima dell’inizio del ciclo di lavaggio per evitare rischi di
corrosione.

NTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

RIEMPIME
e L'utilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIU-
GATURA delle stoviglie. Il distributore di brillantante
A deve essere riempito ogni volta che a spia dell'in-
dicatore di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE sul
pannello comandi € illuminata.

Non versare MAI il brillantante direttamente all'interno della vaschetta.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C.
Versare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere la
dose di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del distributore.
Se si utilizzano detersivi del tipo ,All in one’, si consiglia di servirsi del tasto PA-
STIGLIA per impostare il programma in modo da ottenere sempre i migliori
risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.

L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell’acqua, impedendo
la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare l'ef-
ficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rabbocca-
to quando il serbatoio del sale & vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato -
con la durezza dell’acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avviene
ogni 6 cicli Eco.

Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina nella
fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

» Ognirigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

« Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.

TABELLA DEI PROGRAMMI
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1] ©
£ - 5| 2 Durata
£ SE| a5 I Consumo | Consumo
s Descrizione dei programmi 9 § v dism:)zr:?lg‘illi Y %I}‘:g;:mn;: d'acqua | energetico
2 &5 E P (h‘mir?)%’ (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
a 8| < ‘
Eco 50°- Il pro?ramma Eco é indicato per le stoviglie mediamen-
te sporche; e il programma piu efficiente in termini di consumo P
1. ECO combinato di acqua ed energia per questo tipo di stoviglie e vie-| v/ |/ |%3D D @ 3:10 9,5 0,95
ne usato per valutare la conformita dell'apparecchio alla legisla- :
zione UE in materia di progettazione ecocompatibile.
Al Auto Intensivo 65° - Programma automatico per piatti e pentole V4 ] .00 - 2- _ _
2. -@- molto sporchi (da non utilizzare con stoviglie delicate). */ 73D >3 D Q 2:00-3:10 | 14,0-17,0 | 1,50-1,85
3. C_ﬂ A ?g‘g:’cgnri%trirgg‘l’e-'Programma automatico per pentole e piatti dallo J 43D S5 @ @ 1:30-2:30 | 14,5-16,0 | 1,15-1,30
AYA Auto Lavaggio Rapido 50° - Programma automatico per un 5
4, L ﬂ carico ridotto di stoviglie normalmente sporche. Permette di| - | - @ G 0:55-1:20 | 13,0-14,5 | 1,15-1,25
= ottenere un risultato di lavaggio ottimale in un tempo piu breve. '
Rapido 30’ 50° - Programma indicato per un mezzo carico di sto-
5. @ viglie poco sporche e prive di residui secchi. Non & prevista una| - | - [Z3D D @ 0:30 9,0 0,50
- fase di asciugatura.
7
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1] ©
£ =5 2 Durata
€ TSE| A I Consumo | Consumo
& Descrizione dei programmi 9 § v dig%zr:?l;"il" Y l:jrﬁg‘l;:mf?: d'acqua | energetico
2 e5 s P (h’mir?)%’ (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
S wv .
o | <<
2 | Buona Notte 50° - Adatto al funzionamento nelle ore notturne.
6. 4& Permette di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura ottimali NN D @ 3:30 15,0 1,15
con una minima emissione sonora.
L Disinfezione 65° - Sporco normale e molto sporco, con azione
7. :3r |antibatterica supplementare. Ciclo utilizzabile per la manutenzio- v @ 1:40 10,0 1,30
ne della lavastoviglie.
<%\ | Ammollo - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare suc- V2, f] .
8. @ cessivamente. Questo programma non richiede detersivo. - 2,3D @ 0:12 45 0,01
Autopulente 65° - Programma da utilizzare per la manutenzione
E— : della lavastoviglie; deve essere eseguito solo con l'apparecchio| _ ] .
9. ¢¢ VUOTO e usando un detersivo specifico per la manutenzione del- Q 0:50 8,0 0,85
la lavastoviglie.

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.
Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non e possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi. La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali
la temperatura e la pressione dell'acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilancia-
mento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori pud prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.

OPZIONI E FUNZIONI

Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

i previsti segnali acustici. Lopzione non ¢ in tal caso abilitata.

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEl PROGRAMMI). In caso di opzione non
compatibile con il programma selezionato (vedere la TABELLA DE| PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette

/131y ZONE WASH 3D (LAVAGGIO A ZONE 3D) - Opzione per |'uso di un

solo cestello alla volta. Si raccomanda di usarla con i cicli Misti e
Intensivo; grazie aiégetti d'acqua 3D supplementari posti sul fondo della
cavita, 'opzione ZONE WASH 3D permette di risparmiare energia o di
aumentare le prestazioni di lavaggio della lavastoviglie.

=—O BLOCCO TASTI - La pressione prolungata (3 secondi) del tasto ZONE
WASH 3D disattiva la funzione BLOCCO TASTO. Per disattivare la funzione
BLOCCO TASTI esercitare nuovamente pressione prolungata.

>3 SHORT TIME - Lopzione consente di ridurre la durata dei principali
programmi ma di mantenere la stessa qualita nelle prestazioni di la-
vaggio e asciugatura.

O PASTIGLIA - Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido
questa opzione deve rimanere disattivata.

G\ AVVIO RITARDATO - E possibile ritardare I'avvio del programma per
h- un temp compreso tra 0:30 e 24 ore.

Una volta avviato il programma, non é piu possibile impostare la
funzione AVVIO RITARDATO.

ActiveDry - & una funzione di asciugatura a convezione che apre automa-
ticamente la porta durante/dopo la fase di asciugatura per garantire sto-
viglie perfettamente asciutte dopo ognilavaggio. La porta pud essere aper-
ta quando la temperatura é tale da non poter danneggiare i mobili della
cucina; cio significa che non si apre se é attiva 'opzione SHORT TIME.

CARICAMENTO DEI CESTELLI

CAPIENZA: 14 coperti standard

SPONDE  CESTELLO INFERIORE

CESTELLO SUPERIORE

RIBALTA-

Per pentole, coperchi,

BILI CON
POSIZIONE
REGOLABILE

(esempio di carico
del cestello superiore)
Riporvi i piatti poco resistenti e le
stoviglie delicate: vetri, tazze, piatti-
ni, insalatiere dai bordi bassi.

inferiore)

menti.

PIANO SCORREVOLE

Il cestello superiore & munito di piano scorrevole adatto ad al-
loggiare stoviglie di piccole dimensioni e posate. Per ottimizzare
le prestazioni di lavaggio, evitare di sistemare posate di dimen-
sioni ingombranti direttamente in corrispondenza del punto
sottostante al piano scorrevole. Il piano scorrevole é rimovibile.

(esempio di carico nel cestello

piatti, insalatiere, stovi-
glie, ecc. In teoria convie-
ne disporre piatti e co-
perchi di grandi
dimensioni ai lati, per
evitare interferenze con
I'elemento aspersore.

Il cestello inferiore & mu-
nito di sponde ribaltabili
da utilizzare in osizione
verticale per la migliore
sistemazione dei piatti
oppure n posizione oriz-
zontale (abbassata) per

consentire il facile carico di scodelle e recipienti per ali-

3D ZONE WASH (LAVAGGIO A ZONE 3D
Lopzione 3D Zone Wash (Lavaggio a zone 3D) utilizza

getti d'acqua supplementari posti
riore che in quella superiore della

tificati dal colore arancione) per intensificare I'azione
di lavaggio sulle stoviglie molto sporche aumentando

I'apporto d'acqua.

CESTELLO PORTAPOSATE

‘ Le griglie tutta-
via consentono
anche di ottimiz-
zare la disposi-
zione delle posa-
te al suo interno.
Il cestello porta-
posate deve es-
sere  sistemato
soltanto nella parte anteriore del ce-
stello inferiore.

| coltelli e le altre posate con bordi
taglienti devono essere riposte nel
cestello portaposate con le punte
rivolte verso il basso e orizzontal-
mente nelle sponde ribaltabili del
cestello superiore.

sia nella parte infe-
lavastoviglie (iden-
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PULIZIA E MAN UTENZ'ON E Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

Per smontare il b

superiore, ruotare I'anello di bloc- mento aspersore del ces-

caggio in plastica in senso orario.  tello inferiore sollevandolo
verso l'alto.

Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta,
ecc.), rimuoverli con attenzione.

NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di
colore nero) (Fig 4)..

RISO LUZIONE DEI PROBLEMI Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di altro
tipo, contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi saranno disponibili per
un periodo fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE

La Iavas.tlovigllie non [ Assenza di alimentazione idrica o rubinetto | Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga l'acqua necessaria o che il
esegue Il carico chiuso. rubinetto sia aperto.

dell'acqua.

Sul display viene . . - _— —
visualizzato: =2 e F6 | Il tubo di carico & piegato Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) ripro

; . rammare la lavastoviglie e riavviarla.
eiLED Accensione/ 9 9

Spegnimento e AVVIO/
Pausa lampeggiano

L'elemento filtrante nel tubo di carico & Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la

rapidamente. ostruito; & necessario pulirlo. lavastoviglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie

termina il ciclo di Il tubo di scarico € posizionato troppo in Controllare che I'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta (vedere
lavaggio troppo pre- | basso o crea un effetto sifone nellimpianto |INSTALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nellimpianto di scarico dome-
sto. Sul display viene | di scarico domestico. stico; se necessario, installare una valvola di ingresso aria.

visualizzato F15 e

LED Accensione/Spe-

gnimento e AVVIO/ Controllare che non vi siano perdite nellimpianto idraulico o altri problemi che

Pausa lampeggiano Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

. causino l'ingresso di aria.
rapidamente.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul

prodotto possono essere reperite:

« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

- Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

« Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica. Letichetta riporta anche il
codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.

Hotpoint 9
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KypbinfbiHbl nanganaHb6ac 6ypbiH Kayincisaik

A HYCKaynbIfbIH MYKUSIT OKbIHbI3.

HOTPOINT ARISTON ©HIMIH CATbIN ANFAHbIHbI3 YLUIH
PAKMET. BapblHLua aH-XaKTbl KOMeK any YLWiH KypPbIffbiHbI
MblHa Beb-canTTa TipkeHri3: www.hotpoint.eu/register

KbicKkawa HycKaynbIK

TONbIK AKIMAPAT AJlY YLUIH
K¥PbUIFbIAAFbl QR KO1bIH CKA-
HEPJIEHI3

BACKAPY NAHENI

1. Wngukatop wambl 6ap Kocy-ewipy/blceipy 6. Oucnnewn ——— ————— 2 LA ———
LE] 7. Bafgapnama Hemipi MeH kanfaH " " B i L P o
WHaunkatop wambl 6ap 6argapnamaHsl TaHaay yaKbIT UHAWKaTOPbI [ o } [ P IMD] ' T [»q & ] [ D ]
TYNMECI 8. Tabnetka (Tab) MHauKaTop Wwambl o oy e
WHpovkatop wambl 6ap Zone Wash 3D tyimeci 9. Cy kpaHbl xabblk MHAMKaTop wambl 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

/ nepHe Kynnbl
Oko BarpapnamachiHbIH MHAWKATOP LWaMbl
lMepHe Kynnbl UHAMKATOP LUaMbI

ar w0 DN

10.1Lato KypanbiH TONTLIPY UHAMKATOP LUaMbI
11. Ty3abl TONTLIPY MHAMKATOP LLaMbI
12.MHaunkatop wamel 6ap Short Time Tyimeci / Tabnetka (Tab)

13.MHagukaTop wambl 6ap KewwikTipy TyuMmeci
14.Mupukatop wambl 6ap bactay/Tokrary
Tyvmeci / Tasanay

ANFALWLKbI PET NTAUOATTAHY

T¥3 BAlrblH TONTbIPY
Ty3abl KONAaHy biAbICTapAa XeHe KYPbINFbIHbIH XKYMbIC KypamaacTapbiHaa
KAK Ty3inyiHiH angbliH anagbl.
* T¥3 CAYbITbIH ELLKALUAH BOC KAINAbIPMAYAbIH maHbI3bl 30p.
*  CyablH KEPMEKTIrH OpHaTYAbIH MaHbI3bl 30p.
Ty3 pe3epByapbl MAWLL XyYryd MalUMHaHbIH TOMEHYPOeK XarblHAa >xanraLl-
KaH aHa kesemengee naHenvHae T¥3 TONTbIPY uuamkaTtop wambl &
KaHFaH KE3AE OHbl TOMTbIPY KAXKET.
2 1. TemeHri cepeHi anbin Tactan, 6ak kaknarblH Oypan
anblHbI3 (CaFar TiniHe Kapcbl 6anITTa)
2. KynfbllwTbl canblHbl3 (CypeTTi kapaHpld) Ty3 OafblH
WeTiHe AeniH TONTbIpbIHbI3 (lwamameH 1 kr); asgaraH
CyAblH, Terinyi KanbincbI3.

Kepek: Ty3 caybITbIHa Cy KYNbIHbI3.

4. KyifbIWThl anbin, caHbinayaad kangplk Ty3abl CYpTin anbiHbI3..
KaknakTblH MblKTan OynFaHblH TeKCepiHi3, Xyy Oarmapnamachl kesiHae
ewbip Tasanay Kypanbl KOHTEWHepre Kipmek kepek (Oyn »eHpeyre
6ONMManTbIH Cyabl XXYMCapTy KyparblHa 3aKblM KeNTipyi MyMKIH).

Ty3 Kocy Kepek 6onFaH Kesfe, KOpPO3nSAHbIH anablH any YLiH, Xyy LMKRiH
6acTtamac 6ypbIH MiHAETTI TypAe ocbl NpoueaypaHbl OpbiHAAy Kepek.

LIJAVIFbILLI K¥PAN biObICbIH TONTbIPY
2 = Wanrbiw kypan bigbicTel KYPFATYObI OHaI/IpraK

eteqj. Wawfbiw Kypan bigbicbiH A gucnnenae

LLIAI/IFbII.IJ K¥PANObIl K¥IO nHgukatop wambl
< KaHbIN TYpFaH Kesfe ToNTbIpy Kepek.

UJaro kypanbiH ELUKALLAH Tikenen TyTikke

KyWMaHbI3.

'ﬁﬁ'ﬂ‘-v
"LQ
E

TA3AJAY K¥PAIlbI bigbICblIH TONTbIPY

KyfbIlw Kypan biabICbIH aLly yiH C aluy KypbinfbiCbiH KONAaHbIHbBI3. XyfbiLl
Kypangbl Tek D yHTaK biabiCbiHA canblHbI3. AngblH ana Xyyfa apHanfaH
XKYFbILL KypanablH, KaXeTTi MenwepiH 6apabaHfa Tikenen canbliHbI3.
BapnbiFbl GipiHae Tasanay Kypanbl kongaHbinateiH 6onca, TABIIETKA
TYMMECIH KongaHyabl yebiHaMbl3, cebebi on apakallaH eH Xakcbl Xyy XaHe
KypFaTy HaTuxenepiHe Kon xeTkisinveniHwe 6argapnamaHbl pettensi.
blabic Xyfbill MalwMHaFa apHanMmaraH Xyfblll Kypangapabl nanga-
NaHfaH Xaraanaa, KypbinfblHbIH 3aKkbiMaanybiHa Hemece Gy3blnybl-
Ha 9Kesin Cofybl MYMKiH.

CY X¥MCAPTY XYUECI

Cy KymcapTKbll aBTOMaTTbl TYpAe CyAblH KEPMEKTIFH TeMeHAETINn, Kbl-
30bIpFbILUTA KAKTbIH KMHAmMybIHbIH aniblH anagpl, Ocbinanwa TasapTy
Tuimainiri ge aptagbl. Byn xyne e3iH-e3i Ty36eH pereHepauusananabl,
COHABbIKTaH Ty3 caybiTbl 60Cc 6onfaHAa, OHblI apAanbiM TONThIPbLIN
TYPY KaxeT.

PereHepauus >xuiniri cy kepMekTiri geHreniHii 6antaybiHa GainaHbICTbl
epekuleneHeni - pereHepaums ap 6 Oko UMKNi calibliH Gip peT 3-ke KoWn-
bIfIFaH Cy KepMeKTiri AeHreniHae opblHAanaabl.

PereHepaunsi npoueci COHfbl WAk LMKNIHEH KeriH 6acTtanbin, LMK
asikTanFaHFa AeniH kenTipy dhasacbiHga askranagbl.

» bBip peTTik pereHepauus TyTblHagel: ~3.5 n cy;

* Bip umknFa KocbIMLa 5 MUHYT XXymcanagbl;

» 0.005 kBt/caf-TaH a3 aHeprus TyTbiHagbl.

BAFOAPITAMAIJIAP KECTECI

E‘E g‘ OnuTtenb- (CyAblH TYTbl{ QHEpPrusiHbI
- . = i i - -
Baraapna BarAapnamanap cunarramacs! £ 2| 3 [fon e napaverHoTe 0 e | (o
20 2 (4:MuUH)"™ bIM) nbim)
ko 50°- Oko Gargapnamachl oprawa nactaHfaH blabic-
asikTapbl >KyyFa apHanfaH, api Oon Cy MEH 3HEeprusiHbl
1. ECO KaTap KongaHy TypfbiCblHAH eTe TuiMai Gargapnama 6onbin J J %3D @ @ 3:10 9,5 0,95
Tabbinagbl, coHjam-ak Oyn Oafgapnama EO  akogusanH '
3aHHaMacblHa CaNKecTikTi baFanay yLWiH KonaaHbinagbl.
ABTOo KapkblHAbI 65° - KaTTbl nactaHfaH blgbic-ask MeH
2. '@'A TaGanapra apHanfaH aTomarTel Garmapnama (Hesip 3attap| v [+ [Z:3D >3 ) @ 2:00-3:10| 14,0-17,0 | 1,50-1,85
YLiH KongaHblnManapl). ’
ABTo Apanac 55° - KanbInT nactaHfaH tTabanap MeH bigbictap L g . .
3. @TI A YLWWiH aBTOMaTThl Oargapnama.. */ \/ 777,30 >>/2 @ G 1:30-2:30 | 14,5-16,0 | 1,15-1,30
ABT0 Te3 xyy 50° - KanbinTbl nacTaHfaH Kpill blAbIC-asKTbiH,
4. @ |A LaFblH MerLUepiHe apHanFaH asTomatTel bargapnama. Asbipak | - | - @ @ 0:55-1:20| 13,0-14,5 | 1,15-1,25
- yakblTTa TaMalla Xyyabl kamTamachl3 eTeji. ’
g Kbingam 30’ 50° - Katbin kanfaH Tafam Kanablfbl XKOK, asgan »
5. Q nacTaHfaH biObICTapbl XapThinai ToNTbIpbIN KongadbinateiH| - | - [%73D @ @ 0:30 9,0 0,50
== barpapnama. Kentipy gasachbl oK. ’
P4 Kanbipnbl TyH 50° - KypbinfblHbl TYHr yakbiTTa navganaHy
6. 4& ywiH konannbl. Lyabl GapblHWa a3 weiFapbin, GapbiHwa J J @ @ 3:30 15,0 1,15
XKaKCbl XKyy MEH KenTipyai kamTamacbI3 eTeji. ’
3anancbizgaHabipy 65° - KanbinTebl HeMece KaTTbl KipneHreH
‘JL | bigbic-asik, kKocbiMwa GakTepusiFa Kapcbl Xyy. blabiC >yFbil g .
7. P | MawmnHara TexHUKanbIK KbI3MET KepceTy YLiH nanganaHyra */ - Q 1:40 10,0 1,30
bonagbl.
3
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Kbickawa HycKaynbiK | KZ

'?E g Onutens- CyablH OHeprusHbI
Barpapna- C=lo Kon xetimai HOCTb NPO-| TYTbIHbINYbI| TYTbIHY
ma Baraapnamanap cunatramacel 2 § = napametpnep ? rpammbl | (nutp/aiHa- | (kBt/aviHa-
X0 <‘t" (4:MuH)™) nbIM) nbim)
<%y |Cynay - KeuiHipek >ybinarblH biAbIC-asKTbl KIiBITY yLiH ///
8. (\'J) |naitpanaHeiHpis.  Ockl  GafaapnamaMeH  KonmpaHbinatbiH | - 3D @ 0:12 4,5 0,01
Tasanay Kyparbl XokK. '
©3iH Tasanay 65° - blgbIC XyfbIlL MalUMHaFa KbI3MET KepceTy
E— : YWIiH KoraaHbinatbliH Gafgapnama bigbiC Xyfbill MalmHa 6oc| [ g .
9. <>¢ TypfaHda faHa, OfaH KbI3MET KepceTyre apHanfaH apHambl @ 0:50 8.0 0.85
XyFbILW Kypangapabl KongaHy apkblibl faHa opbiHAaNybl KEpek.

OKO b6ardapnama depekmepi EN 60436:2020 Eyponanbik cmaHOapmbiHa call 3epmxaHarbik xardalinapra balinaHbicmesl enweHeol.

CbiHaK 3epmxaHanapbiHa apHanfaH eckepmre: canbicmbipmarbl EN coiHak xardaunapbl ywiH memeHoeai MekeHalra 351eKmpOoHObIK Xam XibepiHi3:
dw_test_support@whirlpool.com. bardapnamanapObiH ewkKalcbiCbl YWiH bIObIC-asiKmbl andblH ana eHOey Kepek emMec.

*) Bapnbik napamemprepdi 6ip yakbimma KondaHyra 6onmadiosbl.

**) Oko bardapnamacbsiHaH backa bardaprnamanapra bepineeH MoHOep - waMaMeH arnbiHFaH. Hakmbi yakbim Kipic cyOblH memnepamypachkl MEH KbIChbIMbI,
b6enme memnepamypachl, ma3anay KypasbiHblH MOWEPI, XymeneeH biObICmbIH Kerieme MeH mypi, XyKmes2eH biObicmapObi pemmey, KocbiMwa
maHOarFraH napamempriep MeH damyukmi Kanubprey cusikmel kKerimeaeH ¢hakmopnapra balinaHbicmbl apmypri 6onybl MyMKiH. Jamyukmi kanubpney

bardapnama y3akmblifbiH 20 MUHYMKa apmmbIpybl MYMKIH.

OMNMUUANAP MEH ®YHKLUUATAP

Tonblk aknapat any yLiH KypbinfFbliaarbl QR koabIH ckaHeprneHi3

OMNUUANAPObI Tuicti TyMeHi 6acy apkbinbl Tikenewh TaHgayfa 6onaabl (EACKAPY [MAHEJIIH kapaHbi3). Erep onumsa TaHAanfaH
6arnapnamara cavikec kenmece (BAFJAP/TAMAJIAP KECTECH kapaHbi3), TvicTi XXALLU 3 peT Te3 XbInbinbiKTanabl Aa, AbIOLICTLIK 6enri

cTineai. Onumsa KocbinMmangsbl.

131y ZONE WASH 3D - lNapameTtp 6ipaeH 6ip Top cepemeH XyMbiC icTeni.
) o h

Atan anTkaHga, oHbl Apanac xaHe KapkbiHObl uMkngapmeH Gipre
nanganaHyabl yCbiHAMbI3 - KybICTbIH TabaHbIHAa OpHanackaH kocbiMiwa 3D
cy bypikkiwTepiHiH apkacbiHaa ZONE WASH 3D napameTpi anekTp KyaTbiH
YHEMJeyre XoHe biAbIC XYFbILl MalUMHAHbIH Xyy eHIMAInNIriH apTTbipyFa
MYMKiHAiK Bepegi.

=0 NEPHE K¥JINbI - ZONE WASH 3D TyiiMeciH y3aK yakbiTka b6acy (3 ce-
kyHg) MEPHE K¥JMbl dyHkumsckiH icke kocagel. TIIEPHE KYJIMbIH ewipy
YLLiH y3aK yakbITTa KaTagaH 6acblHpl3.

> SHORT TIME - Byn onuws Gipaeit xyy eHiMAiNiri AeHreinepi xy-
3ere acblpfaH kesge Herisri 6argapnamanapiblH, Y3akTbifblH a3anTty
YLWiH KonAaHbinagbl.

D TABINETKA (Tab) - ¥HTakTbl Hemece CyWbIK Ta3anay KyparblH
KongaHaTtbiH 6oncaHbI3, 6yn onuusa ewipineai.

G\ KELLIKTIPY - BargapnamaHbiH 6ackl 0:30 xeHe 24 caraT apanblifbiHAAfbI
N. mepaimMre KeLLIKTIPiNyi MyMKiH.
KELWIKTIPY chyHKumMsicbiH 6GaFaapnama 6actanfaH CoH opHaTy MyMKiH emec..

ActiveDry - kyHAenikTi apHanbl KENTipyai kamMTamachI3 €Ty YLiH KenTipy
OapbiCcbiHOa/kenTipyaeH KewiH ecikTi aBToMaTTbl Typ4e allaTbiH KOHBEK-
TUBTIK KenTipy >yrneci 6onbin Tabbinagpl. Ecik ac yn xuhasbiHbI3Fa kayin
KenTipMenTiHaen Temnepatypaga awbinagbl, ocbinaviwa SHORT TIME
ONUMSACHI KOCYrbl Typca, ecik allbinMangbl.

COPEJEPAOI XXYKTEY

KONEMI: 14 kanbinTbl ac yn Kkypangapsl

XXOFAPFbl COPE PETTEJNETIH ACTbIHFbl TOP COPE MbIWAKTAPFA APHAINFAH

KAIMbl BAP blapic-asktel Top cepere  HAYA

XXUHATTIMA- bIHFANNbl OpHanacTbIpy CeberT ac kypan-

Nbl bICbIP- YWiH Oywnipgeri Kanblp- OapblH  XKaKCbl-

MAJAP Manbl  Kynakwanapgbl paK opHanacTbl-

YL Typri Kanbinka Kotora pyFa apHanfaH

oonagbl. YCTiHri  TOpnap-

LbIHbI cTakaHaapapl MeH *ab-

(>KorFapfbl COPEHIH XXyKmey
Mbicarbl)

Ha3iK »KeHe >eHin blabICTapAbl KYK-
TEHi3: CTakaHgap, canTtblaskTap,
KilULKEHTan Tapenkeanap, KillKeH-
Taw canar blbICTapbl.

Karnbinka KombIHbI3.

CYbIPMAIbI TAPTIMA

YKorapfbl cepe KillkeHTal blabICThl XoHe ac iLeTiH caMaHabl
cany YLUiH KongaHyra 6onatbiH Cybipmarbl TapTnacbiMeH
Gepineai. OHTannbI XXyYy OHIMAINIT YLWiH YIIKEH bIAbICTbI Tikenen
HayaHbIH acTblHa canMaHbi3. TapTna anbiH6ansl bonaabl.

I = N TS B A A

(acmbIHFBI mop cepeze
bIObICMbI casy Mbicaribl)

TeHi3. EHkenTyai e3repTy yLiH XUHanMarnbl biCblpMaHbl
TapTbiN anbiHbI3 Aa, a3fan CbIPFbITbIHBI3 XOHE KanarFaH

ablktanfaH. lNbl-
WwakKkTapfa
apHarnfaH Haya-
Hbl TOMEHT i COpEHiH anablHFbl Kafbl-
Ha FfaHa Kot Kepek.

OTKip ywrapbl 6ap nbilwakrap MeH
6acka ac yn KypanpapblH GeTiH
TOMeH KapaTbin nblllakTapfa ap-
HanfaH Hayafa canblHbI3 Hemece
onapAbl Xofapfbl COPEHIH XuHan-
Manbl OenikTepiHe KengeHeHiHeH
canyfra 6onaabl.

apbip cTakaHHbIH TyTKa-
CblH Cevikec ydfa cany
apKbinbl XVUHanManbl
biCblpManapra  Kayincia
etin canyra Gonagbl.
blgbic-ask >xakcbl kebyi
YLWWiH Kanblpmanbl Kynak-
wanapgbl kebipek Oyk-

ZONE WASH 3D KOMMOHEHTTEP

Zone Wash 3D KocbiMwa eki >XaktaH apHavibl Ccy
afblHOapbIMEH ManganaHabl:biAbIC XXyy MallvHackliHaa
YCTiHre >XeHe TeMeH >akTa (KbI3FbINT capbl TyCneH
TaHOanaHfFaH) bigbiCka CydblH KAMTYblH — apTTbipy
KemeriMeH KaTTbl KiprieHreH bernwekTepai xxyyra 6onagsbl.
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KZ | Kbickawa HycKaynbiK
TA3SAJAY XXOHE Kb|3 MET KGPCETY Tonbifbipak BeG-caiiTTarbl KyHAENIKTI aHbIKTaManbIK HYCKaymnbIKTa.

CY3r1 XKMHAFbIH TA3AIAY BYPIKKILUTEPAOI TA3AJAY

BeTeH 3atTap (MaceneH, CbiHFaH alHeK, apdop, CYNEKTEp, KEMIC-KUAEK YCTiHri  GYpIKKiLTI anein ACTbIHfb BypiKkiLTi
AoHAepi XoHe T.6.) TaybIn ancaHbI3, onapgbl Xainan ansIn TacTaHbI3. LWbIFy YLWIH NNacTUK BeKiTKil kofapel Kapaii TapTbin
Yyy UAKTbIHbIH COPFbI KOPFarbilbiH (kapa TycTi Genwek) ELLUKALUAH A bIFbIPAbI carat Tini 6afbiTbiMe anbin Lbiryra Gonags!.
AJIMAHBbI3 (4-cypem). BypaHpI3..

AKAyn bl KTAPHbI I_u El_uy Tonblk aknapar any yuwiH KypbiiFbiaarsl QR KoAabIH ckaHepreHis

Erep ci3giH, biObIC XyFbIL MalUMHAHbI3 TUICTI AEHrenae XXyMbIC iCTEMEN Typca, Ol MaCeNeHi TeMeHAEr TIsIMHEH eTin wewyre 6ona ma, angae)
bonmar ma, TEKCepiHi3. ©3re e akaynap MeH Macerenep TyblHOaraH xafganga, Catbin anFaHHaH KeWiHri KbI3MET KepceTy opTarsblfbiHa
DKYFiHiHi3, OHbIMEH DGavinaHbICy aknaparbl Keningik TanoHbiHAa kepceTinreH. Kocankel 6enwekTep apHanbl HOPMAaTUBTIK Tanantapfa Coukec 7|
Hemece 10 XbinFa aeniH Kon xeTimai 6onagpbl

AKAYIbIKTAP bIKTUMAJ CEBENTEPI LWWELHIMAEP
blabic XyfbiLL MaLLKHA . -
cy ToNnThIpMaiiabl. Cy KpaHblHAa Cy XOK Hemece KpaH xabblk Cy KpaHblHOa cy 6ap ekeHiH Hemece KpaHHbIH XabblMaraHblH TEKCEPIHI3.

VHgvkaTopbl katap
TE3 XbINbIbIKTaNIbI.
[vcnneige MelHanap
kepcerineni: <=2, F6
xaHe Kocy/Owipy
NHOMKaTOPbl MEH

Cy KysITbIH LWnaHriHi 6yrinin kanMaraHblHa ke3 xewkisin, (OPHATY TapaybiH

Cy KyATbIH LunaHr Byrinin Kanfax. KapaHpbl3) bafaapnamaHbl kaiTagaH OpHaThiM, KanTa icke KOCbIHbI3

Bacray/Tokrary Cy KySTbIH LUNaHriHiK Topbl 6iTenin kanfaH; | Tekcepin, Tazanan 6onfaH CoH, blAbIC XYFbILL MaLUMHaHbI OLLipin, KaTa KOCbIHbI3
VHOMKATOPbI KaTap T€3 | oHbl Ta3anay Kaer. XKoHe xaHa baFaapnamMaHbl icke KOCbIHbI3.

XbINbINbIKTARAbI.

blabIC xyfbil MaLLmHa

LMKIAl yakbITbIHAH Cy afbl3aTblH LWUMNAHT TbIM TOMEH Cy arbI3aTblH LNAHTIHIH YLIbIHLIH AYPbIC OUIKTIKTE OpHanackaHablfbiHa ke3
BypbIH asKTanibl. OpHanackaH Hemece yiraiH KaHanusaumsi xeTkisiHi3 (OPHATY TapayblH KapaHbI3). Yiigeri kaHanusaums xyneciHe arbin
Avcnneipe MbiHanap | kyieciHe afbin xaTbIp. XaTkaH-XaTnaraHblH Tekcepin, kaxxeT 6onca aya eHrisy KrnanaHblH OpHATbIHbIS.

kepcetineai: F15
xaHe Kocy/Owipy
MHAMKATOPbl MEeH

Bacray/Tokraty T CyMmeH xababikTay yieciHae TecikTepAiH Hemece Hacka [a illke aya KipriseTiH
MHOMKATOPbI KaTap Te3 CymeH xababikray Xyiecitae aya 6ap. akaynapablH 6ap-KofblH TEKCepiHi3.
KbIMbINbIKTAKAbI.

CasicaT neH cTaHAapT Typanbl TONbIK KyXKaTTama, kocalnkbl 6erileKkTepre TancbipbIC KaHe 6HIM

Typanbl TONbIK aKnapaTTbl MblHa XXepAeH Taba anacbi3:

» OHimpgeri QR koablH nanganaxy.

» bi3aiH canTka kipin weifbiHbI3 docs.hotpoint.eu xoHe parts-selfservice.indesit.com

* Hewmece, 6i3aiH CaTyAaH KeuiHri KbI3MeT KkepceTy opTanbifblHa XxabapnacbIHbI3 (TeENedOoH HeMipiH
Keningeme wapTTapbiHaH kapaHbl3). Keningik 6ovbiHWa KbI3MET KepCceTy opTanbifbiHa xabapnackaHaa,
OHIMHIH TeXHUKanbIK KeCcTeciHae KepceTinreH koaTapabl xabapnaHbi3.

Ynrire KaTbICTbl aKknapaTTbl 3HepreTukanblk 3aTbenrige kepceTinreH QR-koaTbIH KEMeriMeH kapayfa 6onaaebl.
Conpan-ak 6yn 3atbenrige ynri cenikecTeHgipriwi 6ap, oHbl https://eprel.ec.europa.eu MmekeHxanblHAafbI TipKey
ropTanblHaH KeHec any YLWiH kongaHyra 6onagbl.
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:] OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO HOTPOINT

ARISTON. Para beneficiar de uma assisténcia mais completa,
registe o seu aparelho em: www.hotpoint.eu/register

é Leia as Instruc6es de Seguranca com atencao antes de usar
o aparelho.

EFETUE A LEITURA DO CODIGO QR
NO SEU APARELHO PARA OBTER IN-
FORMACOES MAIS DETALHADAS

PAINEL DE COMANDOS

. Botéo Ligar-Desligar/Reinicie com indicador 6. Visor —— —— P I' 0D S
Ium~|noso i T Indicador de nimero de programa e [ | J [ p %39] o U0 <2 e [»,A @ ] [ D J
2. Botdo para selecdo de programas com indi- tempo restante
cador luminoso 8. Indicador luminoso de Pastilha ‘ N o =1 @
1 2 3 45 6 7 891M 1 13 14

3. Botdo Zone Wash 3D com indicador lumino- 9.
so/Bloqueio dos botoes

4. Indicador luminoso do programa Eco

5. Indicador luminoso de bloqueio dos botdes

dgua fechada

Indicador luminoso de torneira de

10. Luz indicadora de reabastecimento do abrilhantador
11.Luz indicadora de reabastecimento do sal

12.Botao Short Time com indicador luminoso/Pastilha
13.Botdo de inicio diferido com indicador luminoso
14. Botao Inicio/Pausa com indicador luminoso/Escoamento

PRIMEIRA UTILIZACAO

ENCHER O DEPOSITO DO SAL

A utilizacdo de sal evita a formacdo de calcério na loica e nos componentes

funcionais da maquina.

. Eobrigatério que o depésito de sal nunca esteja vazio.

. Eimportante definir a dureza da agua.

O depdsito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica e tem

ser enchido quando o indicador luminoso REABASTECIMENTO DO SAL &3

estiver aceso no painel de comandos.

1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa do depdsito
(no sentido contrério ao dos ponteiros do relégio).

2. Posicione o funil (ver a figura) e encha o depésito de sal até
ao rebordo (aprox. 1 kg); é normal que saia alguma égua.
3.Apenas na primeira vez em que o fizer: encha o de-

posito de sal com agua.
4. Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal da abertura.
Certifique-se de que a tampa estd bem apertada para que nao entre
detergente no depdsito durante o programa de lavagem (tal pode danificar
o amaciador de agua de modo irreparével).
Se for necessario adicionar sal, é obrigatério executar o procedimento

ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE

Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura C.
Coloque o detergente apenas no distribuidor seco D. Coloque a quantidade
de detergente para pré-lavagem diretamente na cuba.

Se forem utilizados detergentes tudo-em-um, recomendamos a utilizacdo
do botao PASTILHA, uma vez que este ajusta o programa para que sejam
sempre obtidos os melhores resultados de lavagem e secagem.

A utilizacdo de detergentes inapropriados para maquinas de lavar loi-
¢a podera causar avarias ou danos no aparelho.

SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

O descalcificador de dgua reduz automaticamente a dureza da dgua evi-
tando, consequentemente, a acumulacgao de calcério no aquecedor, e con-
tribuindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza. Este sistema
regenera-se com sal, portanto, é necessario reabastecer o recipiente
de sal sempre que este estiver vazio.

A frequéncia da regeneracao depende da definicdo do nivel de dureza da
4gua - a regeneracao ocorre uma vez a cada 6 ciclos Eco com uma definicao
de dureza da dgua de nivel 3.

O processo de regeneracdo comeca no ciclo de enxaguamento final e ter-

antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR .
= 0 abrilhantador facilita a SECAGEM da loi¢a. *

‘ O distribuidor de abrilhantador A deve ser °
‘;Sﬂﬁ'.] =3 , enchido quando o indicador luminoso de

REABASTECIMENTO DO ABRILHANTADOR 3%
no painel de comandos se acender.

TABELA DE PROGRAMAS

mina na fase de secagem, antes do término do ciclo.
Uma Unica regeneracdo consome: ~3,5 litros de dgua;
Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;
Consome menos de 0,005 kWh de energia.

> =
o €| & Duracao do
- RN ~ Consumo | Consumo
Program Descricao dos programas AR di Opgoes prlograma de| ‘jeagua | deenergia
9| T Isponivels avagem (litros/ciclo) | (kWh/ciclo)
Lalg (h:min)”
Eco 50°- O programa Eco é ideal para lavar loica com um nivel
de sujidade normal, sendo o programa mais eficiente para o »
1 ECO efeito em termos da sua utlllzaéao combinada de energia e de| ' |+ |2 3D @ @ 3:10 9,5 0,95
agua e estando em conformidade com a legislagéo de concegéo ’
ecoldgica da UE.
A|Auto Intensivo 65° - Programa automético para a lavagem de loica V4 gl .00 - 2+ - _
2. -@- e tachos muito sujos (ndo deve ser utilizado para objetos frageis). Y |V [73D 55 O G 2:00-3:10 | 14,0-17,01,50-1,85
A [Auto Mista 55° - Programa automético para tachos e loica com L f 20 . 9- . _
3. @ﬂ U arau do sujidade parmal v |V I[Z30 s Q@Y 1:30-2:30 [14,5-16,0(1,15-1,30
Auto Lavagem Rapida 50° - Programa automatico para uma
4 @T'Aquantidade limitada de loica de sujidade normal. garante um| - - D @ 0:55-1:20 [13,0-14,5(1,15-1,25
="' |desempenho de limpeza ideal num periodo de tempo mais curto.
Rapido 30’ 50° - Programa a ser utilizado para meia carga de
5. @ loica com sujidade ligeira, sem restos de comida secos. Ndo tem| - - %3D D @ 0:30 9,0 0,50
- uma fase de secagem.
2 |Boa Noite 50° - Adequando para um funcionamento noturno
6. * do aparelho. Garante um desempenho de limpeza e secagem J J D @ 3:30 15,0 1,15
ideais com a menor emissdo menor de ruido possivel.
. Desinfe¢ao 65° - Loica com um grau de sujidade normal ou mui-
7 :'"': to suja, com uma acao antibacteriana suplementar. Programa a J |- @ 1:40 10,0 1,30
° utilizar para efetuar a manutengdo da maquina de lavar loica. '
£t |Molhar - Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais tarde| e g .
8. ) |Neste programa nao é utilizado detergente. B 27,3D G 0:12 4,5 0,01
Limpeza automatica 65° - Programa a ser utilizado para efetuar
— |a manutencdo da maquina de Javar loica, a ser efetuado apenas
9. |¢¢ quando a maquina de lavar loica estiver VAZIA e utilizando deq{ - | - @ 0:50 8,0 0,85
tergentes especificos concebidos para a manutencao de maqui- ’
nas de lavar loica.
13
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Os dados do programa ECO sdo avaliados em condigdes laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020.
Nota para os Laboratdrios de Ensaio: para informagées sobre as condi¢ées do ensaio comparativo EN, solicitar ao endereco:

dw_test_support@whirlpool.com

Nao é necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loica antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as op¢des podem ser utilizadas em simultaneo.

*¥) Os valores apresentados para todos os programas, a exce¢éo do programa Eco, sGo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo de
vdrios fatores, tais como a temperatura e a pressdo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade e o tipo de carga,
o equilibrio da carga, as op¢bes adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragdo do programa até 20 min.

OPCOES E FUNCOES

Efetue a leitura do cédigo QR no seu aparelho para obter informagdes mais detalhadas..

/A opcao nao sera ativada.

E possivel selecionar diretamente a funcdo OPCOES premindo o botao correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS). Se uma opg¢ao nao for com-
pativel com o programa selecionado (ver TABELA DE PROGRAMAS), o LED correspondente pisca rapidamente 3 vezes e é emitido um sinal sonoro.

131 ZONE WASH 3D - A opgao funciona com um cesto de cada vez. Em
2 . .T. = h )

particular, recomendamos a sua utilizagcao com os ciclos Mista e
Intensivo, gracas ao jatos de agua 3D adicionais localizados no fundo da
cavidade da maquina; a opcdo ZONE WASH 3D permite-lhe economizar
energia ou otimizar o desempenho de lavagem da méquina de lavar loica.

=0 BLOQUEIO DOS BOTOES - Um longo premir do botéo (durante 3 segun-
dos) ZONE WASH 3D ativa a funcao de BLOQUEIO DOS BOTOES. Para desativar
0 BLOQUEIO DOS BOTOES, volte a premir longamente o respetivo botéo.
X 2) SHORT TIME - E possivel utilizar esta opgéo para reduzir a duracdo

dos programas principais, mantendo os mesmos niveis de desem-
penho em termos de lavagem e de secagem.

D PASTILHA (Tab) - Se utilizar detergente liquido ou em pé, esta
opcao deve estar desativada.

(j\ DELAY - O inicio do programa podera ser diferido, num periodo entre
h. 0:30 e 24 horas.

Néao é possivel definir a funcao de inicio diferido depois de um ciclo de
lavagem ter comecado.

ActiveDry é composto por um sistema de secagem por conveccao que
abre automaticamente a porta durante/agoés o ciclo de secagem, de for-
ma a garantir um excelente desempenho de secagem diariamente. A porta
abre-se apenas quando detetar uma temperatura segura o suficiente para
os seus moveis de cozinha, pelo que ndo pode ser aberta com a opcao
SHORT TIME ativada.

CARREGAR OS CESTOS

CAPACIDADE: 14 talheres padrao

CESTO SUPERIOR ABAS DOB-

RAVEIS COM

CESTO INFERIOR

CESTO PARA OS TALHERES

Para tachos, tampas, pra- O cesto equipado

POSICAO
AJUSTAVEL

s

=

\ S

NS

(exemplo de carga no cesto superior)

Carregue neste cesto a loica fragil e
leve: copos, chavenas, pires, tigelas.

SLIDING TRAY

O cesto superior estd equipado com um tabuleiro deslizante
que pode ser utilizado para armazenar loica de pequenas
dimensoes e talheres. Para obter os melhores resultados de
lavagem evite posicional loica volumosa diretamente abaixo
do tabuleiro. O tabuleiro é amovivel.

0 = = Ny AR

(exemplo de carga para o cesto
inferior)

tos, saladeiras, talheres,
etc.. Os pratos e as tam-
pas grandes devem ser
colocados dos lados, a fim
de evitar interferéncias
com o brago aspersor.

O cesto inferior tem su-
portes rebativeis, que po-
dem ser utilizados numa
posicao vertical para co-
locar pratos ou numa po-
sicdo horizontal (inferior)
para colocar facilmente
tachos ou saladeiras.

com duas grelhas
superiores para
facilitar a disposi-
cdo dos talheres.
S6 pode ser posi-
cionado na parte
dianteira do ces-
to inferior.

As facas e os outros utensilios afia-
dos tém de ser colocados no cesto
dos talheres, com as extremidades
voltadas para baixo ouhorizontal-
mente nos compartimentos rebati-
veis do cesto superior.

3D ZONE WASH

A opcao 3D Zone Wash utiliza jatos de dgua adicionais
localizados quer na parte inferior da maquina de lavar
loica, quer na parte superior da mesma (marcados a
cor de laranja) para lavar itens extremamente sujos
através de um aumento da cobertura de 4gua na loica.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Podera encontrar mais informag¢des no Guia De Referéncia existente no website.

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

\(7

S
{

Caso encontre quaisquer objetos estranhos (tais como vidros e porcelana partidos,

0ssos de comida, sementes de frutos, etc.) remova-os cuidadosamente.

NUNCA RETIRE a protecdo da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto) (Fig. 4).

LIMPAR OS BRACOS ASPERSORES

I R

4 |

Para retirar o braco aspersor su- E possivel remover o braco
perior, rode o anel de bloqueio de aspersor inferior puxan-
plastico no sentido dos ponteiros do-o para cima.

do relégio.
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Guia Rdpido | PT
RESOLU CAO DE PROBLEMAS Efetue a leitura do cédigo QR no seu aparelho para obter informacdes mais detalhadas..

Caso a sua maquina de lavar loica ndo funcione corretamente, verifique se consegue resolver o problema através das solu¢des apresentadas na lista que se
segue. Para outros erros ou problemas, entre em contato com o Servico de Pds-venda Autorizado, cujos detalhes de contacto podem ser encontrados no livre-
ite da garantia. As pegas sobressalentes estarao disponiveis por um periodo de até 7 ou até 10 anos, de acordo com os requisitos especificos do Regulamento.

PROBLEMAS CAUSAS POSSIVEIS SOLUCOES
Qg;ﬂgénfedeen?ﬁgrde :?:2_32 ?éocahssggmento de 4gua ou a torne- Certifique-se de que ha dgua ou que a torneira estd aberta.
agua. O visor apresen- - - = X

S : . Certifique-se de que a mangueira de entrada ndo esta dobrada (ver INSTA-
It_?E.DﬁI%LfAE?DeEtSaLT(t;;\gS A mangueira da entrada est4 dobrada. LACAO), volte a programar a maquina e reinicialize-a.
como INI’CIQ/Pausa O filtro da mangueira de entrada de 4gua | Depois de efetuar a verificacdo e a limpeza, desligue a maquina de lavar loica,
piscam rapidamente estd obstruido; é necessério limpa-lo. volte a ligé-la e reinicie um novo programa.
A maquina de lavar . i o . . . i .
loica termina o ciclo Drene a mangueira que esta posicionada | Verifique se a extremidade da mangueira de drenagem esté colocada a altura
prematuramente. demasiado em baixo ou drene para o seu | correta (consulte INSTALACAO). Verifique se existe um sifdo no sistema de esgoto
O visor apresenta: F15 | sistema de esgoto doméstico. domeéstico, instale a vélvula de admissdo de ar, se necessario.
e tanto os LEDs LIGAR/
DESLIGAR como INICIO/ . . .

A e . . . Verifique se existem fugas de dgua ou outros problemas que causem a entrada

Pma:rs]?eplscam rapida Existe ar no abastecimento de dgua. dear.

As politicas da empresa, documentac¢ao padrao, encomenda de pecas sobresselentes e informagées adicionais sobre

o produto poderao ser consultadas em:

«  Utilize o cédigo QR no seu produto.

- Visitando a nossa pagina web docs.indesit.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

. Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-venda (através do nimero de telefone contido no livrete da garantia).
Ao contactar o nosso Servico Pés-Venda, indique os cddigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

A informacéo relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o cédigo QR indicado na etiqueta energética. A etiqueta inclui
também o identificador do modelo, que pode ser utilizado para consultar o portal de registo em https:/eprel.ec.europa.eu.eu.
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I'IepeA nepBbiM NCNOJZIb3OBaHNEM npmﬁopa BHUMaTeJIbHO

A 03HaKOMbTECh C MHCTPYKLMel No TeXHUKe 6e3onacHoCTH.

BJIATOAAPUM BAC 3A MPUOBPETEHUE U3AENTUA MAPKU
HOTPOINT ARISTON. [1nsa nonyyeHnsa 6onee NofHOM TeXHUYECKON
NOAAEPXKKM 3aperncTpupyiiTe Ball npubop Ha:
www.hotpoint.eu/register

Kpamkoe Pykosodcmeo

OTCKAHUPYWUTE QR-KOJ, HA BALLEM
YCTPOUCTBE, YTOBbI MOJIY4UTb BO-
JIEE NOAPOBHYIO UHOOPMALIUIO

MAHEJ1b YNPABJIEHUA

1. KHonka “Bkn.-Bblkn./C6poc” ¢ MHAUKATOpOM 8. WHpwnkatop “Tabnetka” - -——— -——

2. KHorka Bbibopa nporpammbl ¢ UHAMKAaTOPOM 9. WHaukaTtop “KpaH 3akpbiT” | 7 T e -

3. KHorka“3oHa 3D"c MHANKaTopom / 10.MHamKaTop "OTCyTCTBME [ ) } [ P ‘WD] — P [»q & ] [ D ]
BnoknpoBka KHOMOK ononacknsatensa” —oy or W

4. WHpmkaTop nporpammbl “Iko” 11.WngvkaTop “OTcyTcTBME cConn” 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

5. VHamkaTop GNOKMPOBKM KHOMOK 12.KHonKa "bblcTpbiit “c

6. Oucnnei WHAMKaTOpOM / “Tabnetka”

7. VIHpuKaTop HOMepa NporpamMmbl 1 13.KHomnKa “OTnoeHHbIN CTapT” ¢ UHAMKATOPOM

OocCTaLeroca spemeHmn

14.KHonka “Crapt/laysa” c ungnkatopom / Cnvs

MEPBOE UCMNMOJIb3OBAHUE

3ATPY3KA PETEHEPUPYIOLLEWN COJIN
Vcnonb3oBaHve conu npepoTBpallaet obpasosaHue M3BECTKOBOIO HAJIE-
TA Ha nocyae 1 GyHKLMOHaNbHbIX KOMMOHEHTaX MOCYJOMOEYHON MaLUUHbI.
« BAYOK ANA COJIN HUKOTAA HE JO/MKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
+ Ob6Aa3aTeNbHO YCTaHOBWTE YPOBEHb KECTKOCTU.
Bayok AnA conu pacrnonoXKeH B HUMXKHEN YacTU MOCYAOMOEYHOW MaLUWHbI.
Ero HeobxoanMo 3anonHATb, KOrga Ha MaHenu ynpas/ieHUA 3aropaetcA
IIIHAIIIKaTOP OTCVTCTBI/IE conu .
. BbIHbTE HIKHIOK KOP3VIHY 11 OTBUHTMTE KPbILIKY 6au-
Ka (NpOoTUB YaCOBOW CTPENKN).
2. BbinonHAeTcA TONbKO Npu NepBOM NCMNONb30Ba-
_ HVK: 3aneiiTe Boay B 6a4okK gna conw.
‘.\_d/ g 3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. PUCYHOK) 1 3amosiHuTe 6ayok
= 5 conblo Ao Kpaes (npumepHo 1 Kr). Mpwn 3Tom 13 6auka
MO>eT BbITeUYb Heb6OJbLLOE KONNYECTBO BOADI.
4. BblHbTe BOPOHKY M MPOTPUTE yYacTOK BOKPYr OTBEPCTUA OT OCTaTKOB
conw.
MNOTHO 3aBUHTWTE KPbILLKY, 4TOObI BO BPEMA MOWKIM B eMKOCTb He nornaja-
No MoloLLiee CPefCTBO (MHave yMArYnTeNb BOAbI MOXKET BbINTU 13 CTPOA).
Ecnmn HyXHO f06aBUTb cONb, He06x0ANMO 3aBepLINTb NpoLeaypy A0
Havana ynkna mMoiku 4yto6bl nsbéexarb Kopposuu.

3AJINBKA OMOJIACKUBATENA

¥ w OnonackuBatenb crnocobcteyet CYLUKE nocyabil.
3 & [o3satop ononackmsaTtena A Heob6xoAMMO 3anori-
HWUTb, €CIN Ha NaHeNn ynpaBfieHNA ropuT MHAN-
katop OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA 5.
HUKOIOA He 3anuBaiiTe ononackuBarenb He-
nocpeAcTBeHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

=

3ATPY3KA MOIOLLEIO CPEACTBA

[inA oTKpbITVA fO3aTOPa MOKOLLEro cpefcTBa Ucnonb3ynTe pukcatop C. 3arpy-
31Te MoloLLlee CPeACTBO TONbKO B Cyxon fo3atop D. Motolee cpeactso and
npeABapuUTENbHON MOKIN MOMECTUTE HeMOCPeACTBEHHO B MOEUHYIO Kamepy.
Mpn ncnonb3oBaHMM MOIOLMX CPEACTB “BCe B OQHOM” peKOMeHAYeTCA Ha-
*aTtb kHonKy TABJIETKA: gaHHasa ¢yHKUMA ajanTupyeT nporpammy Aansa
MOBbILEHNA KaueCTBa MOMKM 1 CYLIKN.

Acnonb3oBaHue mMowoWNX CPEACTB, He NpeAHa3Ha4YeHHbIX A1A NoCy-
AOMOEYHbIX MalUVH, MOXET NPMBECTU K HapyLeHNAM GYHKLMOHNPO-
BaHUA 1 NoBpeXxAeHuio npubopa.

CUCTEMA YMAIYEHUA BOAbI

Ymaruntenb BOAbl aBTOMATUYECKN CHUXKAET eCTKOCTb BOAbI, MpefoTBpa-
was obpa3oBaHVe HaKUMV Ha HarpeBaTeSIbHOM dJIeMeHTe, UTO TakKe Cro-
cobcTBYET NOBbILWEHWIO 3GDEKTVBHOCTN OUNCTKM.

Cuctema ocyLeCTBAsAIET pereHepaLuio C TOMOLLbIO CONU, NO3TOMY He-
06X0AMMO HaNONHATb KOHTelHep ANA CONMN N0 Mepe ero onycTeHus.
YacToTa pereHepauumii 3aBUCUT OT YCTAHOBJIEHHOTO YPOBHS XECTKOCTW
BOAbI — pereHepaLnsa NPoNCcXoanT oanH pas B 6 yuknos KO, ecnu ycTa-
HOBJIEH 3-I1 YPOBEHb XeCTKOCTU BOZbl.

Mpouecc pereHepaunn HaYMHaAETCA BO BPEMSA 3aBEpPLLAIOLLEro ONOJIacKu-
BaHUS 1 3aKaHUMBAETCA Ha dTarne CyLIKM A0 OKOHYAHUSA LUKna.

« [lna ogHow pereHepauun Tpebyetca: ~3,5 n Boabl;

+ 5 AOMOJSIHUTENIbHBIX MUHYT KO BPEMEHU LINKNA;

« MeHee 0,005 KBT anekTpoaHepruun.

TABJINLUA MPOrPAMM

®
Ts| S Lnurenob- P
" sg| 8 _| Pacxop, Pacxop
npon;gam OnucaHune nporpamm .;‘5 2; FIC;ITY::?)IG "?C;;;';? BOAbI SHepruuv
53 Eu u (EMMH)H, (n/umkn) | (kKBTu/umkn)
ko 50°- Mporpamma KO NOAXOAUT ANA MbITbA YMEPEHHO 3arpAs-
HEeHHOW nocyabl U ABAsETCA Hanbonee 3bHeKTVBHON NporpaMmmon W2 g .
1. ECO Nno KOMOVHMPOBAHHOMY PacxXoAy SHeprum u Bofbl, YTo TpebyeTca Y | ¥ [z3D D @ 310 9.5 0.95
[N1A1 COOTBETCTBUSA 3aKoHodaTenbcTBy EC B chepe skoansaiHa.
ABTO IHTEHCMBHDIN 65° - ABTOMaTMYeCKaa Nporpamma ansa CUibHO Y
2. ‘@A 3arpA3HEHHbIX Tapesiok 1 KacTptosib (He MCnonb3oBaTh ANA Nerko J J @3D S O @ 2:00-3:10 | 14.0-17.0| 1.50-1.85
rnoBpexxaaemor nocyapl). '
ABTO CMmewaHHbIn 55° - ABTOMaTM4yeckas mnporpamma Ans W g 20 . ) )
3. (_Cﬂ A HOPMasIbHO 3arpA3HEHHbIX CKOBOPOA 1 CTONOBOW MOCYAbl. ;3D >5) D G 1:30-230 | 145-160( 1.15-1.30
ABTO BbicTpaa momka 50° - ABTOMaTuMyeckas nporpamma pans
f\ﬂ OrpPaHMYeHHOro Ko/lmMyecTBa MocCyAbl CO CPeAHel CTeneHblo g ) .
4. _=f_), A 3arpAsHeHHocTn. ObecreunBaeT OMTUManbHYl SdPeKTUBHOCTb| ~ | O G 0:55-1:20 1130-145] 1.15-1.25
OUNCTKM 32 KOPOTKOE Bpems.
i Bbictpasa 30’ 50° - [porpamma ana YaCTMYHOW 3arpy3Ku ferko 3arpas- 2 g .
3. Q HeHHO1 NocyAbl 6e3 3acoXLUVX OCTaTKOB NULL. be3 3Tana cywku. - | - |23 O Q 0:30 2.0 0.50
CnokoriHoin Houn! 50° - Suitable for night-time operation of the
6. 4& appliance. Ensures optimal cleaning and drying performance with | yf | D @ 3:30 15.0 1.15
the lowest noise emission. '
Ae3sunHdekuma 65° - lMporpamma anA HOpMaﬂbl-éO UM CUNBbHO
*JL | 3arpA3HeHHON Mocyfbl C AOMONHUTENIbHbIM aHTUOaKTepUanbHbIM 7] .
7 . | ononackuBaHrem. MoxeT ObITb KCNONb30BaHA ANsi OOCYKMBAHUSA Y- Q 1:40 10.0 1.30
NOCYOMOEYHOW MaLUUHbI.
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x
Ts| 8o Anurens- | o
_ sg| 8 _| Pacxop, Pacxon
rp[lar:l)ma OnucaHne nporpamm g; g; ﬂz‘:_a’::gle H?;;:n;?: BOAbl SHeprumv
=
o119 éu (:MUH) ™ (n/umkn) | (kBtu/umkn)
3%y | BrimaumBaHme - Vicnosb3yeTcs Ans 3amaunBaHus NocyAbl, KOTopas W
8. Q 6yneT BbiMbITa Mo3fgHee. OTa NporpaMma He ucnonb3yeT moiwouee [ - | - 3D @ 0:12 4,5 0,01
CpencTBo. '
Camoouncrka 65° - Mporpammy TeXHUYECKOrO 06CNyKMBaHNA He-
E— : 06xoanmo BbinonHATb npu MYCTOW nocynomoeuHon malumHe, nc-| | g .
9. ¢¢ nonb3ys creymnanbHble MooLWre CpeacTBa, npeaHasHavyeHHble ana Q 0:50 8,0 0,85
06cnyKnBaHVA NOCYOMOEYHOM MaLLUHbI.

Mokazamenu npozpammel IKO 6einu usmepeHsl 8 1abopamopHeiX yc108usax 8 coomeemcmauu ¢ eeponelickum cmaHoapmom EN 60436:2020.

MpumeyaHue onsa VicneimameneHoix JlTabopamopud: 0714 nosy4eHus 6oee noOpobHoU UHGopMayuu 06 yco8usx cpasHUMesnnbHo20 ucneimanus EN nowsnu-
me 3anpoc Ha adpec: dw._test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampugaem npedsapumeribHyto 06pabomky nocyosl.

*) He 8ce onyuu Mo2ym ucnosne308amscsa 00HO8peMeHHO.

*¥) YemaHoeneHHble 3Ha4YeHuUA npo2pamm, 3a UcktoyeHuem npozpammel KO, HOCAM UCK/TIOHUMEbHO OpUEHMUPOBOYHbIU xapakmep. Dakmuyeckoe spems
MOXem 8apbupo8aMbCA 8 3a8UCUMOCMU OM MHO2UX (haKMopos, Makux Kak memnepamypa u dasseHue nodasaemou 800bl, memnepamypa 8 NoMeujeHuU,
Ko/lu4ecmeo mMorouwe2o cpedcmed, 06vemM U mun 3azpy3ku, 6aaaHc 3azpy3Ku, 8b160p 00NOIHUMETbHbLIX OnYuli U Kanubposka 0am4yukos. Kanubposka 0am-
4YUKO8 MOXXem ysesiuqueams 01UmMesbHOCMb NPOPAMMbl HA 8pems 00 20 MUH.

OtckaHupyiiTe QR-KoA Ha Ballem yCTPOWCTBe, UTOObI NoNyumnTb 6osiee NoapobHyo MHGopMauuio.

onunn " OYHKUn

OIMLMU Bbi6UpatoTcA HeNoCpeACTBEHHbIM HaXKaTeM COOTBETCTBYIOLX KHOMNOK (cv. [TAHE/Tb YITPAB/IEHVS). Ecnn onuma HecoBMeCTMAa € BbIGpaHHOIA
nporpammoi (cm. TABJIVLA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMIA THANKATOP MUTHET 3 pa3a U pa3facTca 3ByKOBOI curHan. Onuus He GyaeT noakiioyeHa.
@ TABJIETKA - Ecnu Bbl nonb3yeTecb NOPOLIKOBbIM VAN XUAKNM
MOIOLLMM CPEeACTBOM, He BKJIlOYaliTe 3Ty Onuuio..

G\, OTJIOMEHHDIN CTAPT - 3anyck NporpaMMbl MOXHO OTAOMMUTb Ha
h- Bpems ot 30 MuHYT [0 24 4acoB..

OyHkuma OTJIOKEHHbIVN CTAPT HepocTynHa, ecnv nporpamma yxe
BbINONHAETCA.

13D 30HA 3D - OyHKuMA paboTaeT Npu OAHON YCTaHOBNEHHON KOP3UHe.

B yacTHOCTW, ee pekomeHayeTCA UCNonb30BaTh B «CMeLlaHHbIN» 1
«/HTeHCUBHBIN» pex<unme. bnarogapa AONONHUTENbHBIM O6bEMHbBIM CTPYAM
BOZbI, BbIXOAALLMM CO AHA KaMepbl, onumsa «3o0Ha 3D» no3BoNAeT COKOHOMUTL
3/1eKTPO3HEPI IO UM NOBLICUTb 3GGEKTUBHOCTb MOWKIM B MOCYAOMOEYHOW
MalluuHe.

=0 BJIOKUPOBKA KHOMMOK - [inutenbHoe Haxatue (6onee 3 cekyHn)

kHonkn 30HA 3D sBoauT B gelicteue ¢pyHkumo BJIOKMPOBKIA KHOIMOK.
BJTOKMPOBKA KHOIMOK oTmeHAeTcA NOBTOPHbBIM AANTENIbHbIM HaXkaTUeM.

>S¥A BbICTPbIN - [laHHas onuua No3BonAeT COKPaTUTb ANNTENbHOCTb OC-
HOBHbIX NPOrpamMm MpuY COXPaHEHUM KayecTBa MOWMKM N CYLIKN Ha
NCXOLHOM YPOBHe.

AkTuBHasa CyuwKa - npefcTaBaseT cobol CMCTeEMY KOHBEKLMOHHOW CyLu-
K1, aBTOMaTNYECKN OTKPbIBAIOLLYIO ABEPLY BO BpemsA / nocsie 3Tana CyLKy,
4TOObI 06ECNEeUnTb EXXeAHEBHOE MPEBOCXOAHOE KauecTBO CyLKHW. [BepLa
OTKpbIBaeTcA Npu Temnepatype, 6e30nacHo Ana KyxoHHon mebenu, nos-
TOMy AiBEpLa He OyeT OTKPbIBATbCA NP BKIIIOYEHHON oMLK BbICTPbIV.

3AIrPy3KA KOP3UH

BMECTUMOCTDb: 14 cTaHAapPTHbIX KOMMIEKTOB

BEPXHAA KOP3UHA OTKUAHbIE

HWXXHAA KOP3UHA

DTa KOop3uHa npefHasHa-

LOEPMXATEJIN
CUN3ME-
HAEMbIM
MOJNIOMKE-
HUEM

(npumep 3a2py3Kku sepxHeli Kop-
3UHbI)

DTa KOp3vHa NpeAHasHauveHa AnA
Nerko mnoBpexJaeMon U1 Nerkom
nocyfpl: CTakaHbl, Yallky, 6roaua,
MenKme canaTHuLbI.

KOp3UHbI)

BOPOA 1 canaTHUL,.

BbIBUXKHOM JIOTOK

BepxHsA KOp3MHa OCHalleHa BblABUKHbBIM JTOTKOM, KOTOPbII
MOXET MCMONb30BaTbCA ANA Pa3MeLLeHNs MeNKo NoCyabl 1
CTONOBbIX MPUGOPOB. 1151 NOBbILWEHWA KaueCTBa MOVKM He
pasmellanTe KpynHyo nocyay HenocpeacTBEHHO Mof TOTKOM.
JIoTOK ABNAETCA CbEMHBIM.

(npumep 3a2py3Kku HUXHel

UeHa [ANA  KacTplonb,
KpblLUeK, TapesiokK, canar-
HUU, CTONoBbIX Mpubo-
poB n T.n. bonbwwne Ta-
PenKkn 1 KpbILWKK fyyLie
pa3meliatb MO Kpasm,
yTOObl OHU He Mellanu
[BVIKEHUIO JOMNAcTu-pas-
6pbisruBatena. HukHaA
KOp3MHa UMeeT OTKMA-
Hble fAepKaTtenu, Ko- To-
pble MOXHO YCTaHOBUTb
B BepTMKasbHOE Moo-

Ke- Hue 4NA pa3sMelleHna TapenokK MO0 B FOPU3OHTaslb-
Hoe (HWXKHee) NonoxeHne — A1 YLO6HOW 3arpy3Ku CKo-

3D-KOMMNOHEHTbI 30HbI MbITbA

Onuwa 3D B 30HE mbITbA NpeaycMmaTpuBaeT npumeHe-
HMe JOMONHUTENbHbBIX BOAAHbIX CTPYM, BbIXOAALMNX U3
HWXKHEN 1 BepXHelr YacTe NOCyAOMOEUYHON MaLUNHbI
(0603HaueHbl OpaHXeBbIM LIBETOM) ANiA 6onee NHTEH-
CMBHOTO OTMbIBAHUSA CUNbHbIX 3arpA3HeHnii bnaropa-
ps 6onbluemy OXBaTy NoCyAbl BOLON.

KOP3UHKA ANA CTOJNIOBbIX
NnPUBOPOB

Kop3uHka cHab-
KeHa BEepPXHVMU
” pelweTkamun ans
6onee yno6Hom
YKNagKku cTosno-
BbIX MPU6OpPOB.
MoaynbHyto
KOP3UHKY Heob-
XOAMMO pa3mellaTb TOMbKO B ne-
penHen YacTu HUXKHEN KOP3KMHbI.

Hoxu n gpyrue ocTpbie npegmeTbi
cnepyeT yKnagbiBaTb B KOP3UHKY
AN CTONOBbIX NPNG0POB OCTPbIMMN
Kpaammu BHU3 nn6o Knactb ropu-
30HTANIbHO Ha OTKMAHbIE CeKuuu
BepXHel KOP3uHbl.
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RU | Kpamkoe Pykoeodcmeo
YUCTKA U yxon Bonee nogpobHyto MHPOPMaLIMIO MOXKHO HaiT B CNpaBoOYHOM

PykoBopctBe Mo ExxegHeBHOMY MpuimeHeHMI0 Ha Be6-caliTe.

YNCTKA OUJIbTPYIOLLIEFO Y3J1A

Q)

Mpu 06Hapy»KeHMM MOCTOPOHHYIX NPeAMETOB (OCKONIKOB CTeKsa, papdopa, KocTen, cemaH  [Ina cHATUA BepxHel nonact  HWXKHIO  nonacTtb  MOXHO
bpyKTOB 11 NP.) aKKYpPaTHO N3BNeKUTE UX. NnoBepHWTE  MIacTMAcCOBOe CHATb, MOTAHYB ee BBepX.
HUKOIAA HE YOANAUTE 3awwmty paboyero Hacoca (aeTanb yepHoro Lgeta) (Puc. 4). yaepuBalouiee KosbLuo no

YacoBOW CTpesiKe.

NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN S o e L it g

yTO6bI NONYUNTL 60N1EE NOAPOGHYI0 MHGOPMALMIO.

MPOBJIEMbI BO3MOHbIE MPUYUHDbI CMocCobbl YCTPAHEHUA

Bopa He nocTynaet B Ma- STT%;CTT%EL?IB%%S;:SMO ir;gﬁone WINHE | y6ennTech, UTo BOAOMPOBOAE €CTb BOAA 1 BOJOMNPOBOAHbIN KPaH OTKPbIT.

wuHy. CoobLyeHmne Ha anc- : .

nnee: Ceetoanoapl ==, , F6 3aNVBHOI LWNAHT 3310MaH MpoBepbTe 3aNMBHON WNAHT Ha NpeaMeT 3anomoB (cm. YCTAHOBKA),

a Takxe oba nHgMKaTopa ) BbIK/IOUMTE U CHOBA BKJTOUUTE MOCYAOMOEYHYIO MALLHY.

gkﬂé/BcblKé'l. " CJSPT/ AY- 3acopeH ceTyatbll GUBTP Ha 3aIVIBHOM Mocne BbINOHEHMA BCEX OMEpaLnii MO MPOBEPKE M YNCTKE BbIKITIOUMTE U
» OBICTPO MUTAIOT. LNaHre; HEO6XOAMMa ero YMCTKa. CHOBa BKJTIOUYMTE MOCYJ0MOEUHYIO MaLUVHY 1 3aMyCTUTe HOBYIO MPOrpammy.

MocynomoeyHas MaluvHa - Y6enuTech, UTO KOHeL, CJIMBHOTO LUJIaHTa PAcrosioXeH Ha NPaBuIbHOM

3aBepLUaeT LKA paHblue, ga;’sg%;uﬁag; E;ggﬁ:gﬁ(ﬁ;;nmmmm BblcoTe (cM. YCTAHOBKA). MposepbTe, 4ToObI BbIBOA He 6blsi NOABeAEH K

yem 06b1uHo. CoobLLeHre KaHanmsau,wg KaHanmsauuu, npu Heobxo4MMOCTV YCTaHOBUTE BO3AYLLUHbIN BMYCKHOW

Ha fucnnee: CBeToaMOAbI ’ Knana.

F15 a takxe oba nHguMKatopa = 5

BKJ1./BbIKJ1. m CTAPT/TAY3A, poBepbTe cUCTEMY BOJOCHAaOXeHNA Ha NpeaMeT yTeuek Unm gpyrmux

ObICTPO MUraloT. Bosayx B cucTeme BOAOCHaOKeHNA. npo6nem, NPUBOAALLMX K NONafaHMIo BO3AyXa BHYTPb.

C NoNUTUKOI, CTaHAAPTHON JOKYMeHTaLuell, NopAAKOM 3aKa3a 3anacHbiX YacTeli u JononHuTenbHol nHpopmaumeri 06
N3Aenn MOXKHO 03HAKOMUTbLCA MO C/IeAYIOLWUM CChbUTKam:
« Wcnonb3ynte QR-KkoA Ha Ballem nsgenuu.
« [MocetwnTe Haww Beb-canTbl docs.whirlpool.eu 1 parts-selfservice.whirlpool.com.
+ Winn o6paTuTtech B Haw CepBUCHDbIN LLeHTp (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUINHOM TaJloOHe).

Mpw obpalyeHnn B Haw CEPBUCHBIN LLEHTP COOOLUTE KOADI, YKa3aHHble Ha NacnopTHOM Tabnnuke usgenus.
NHdopmaumio o Mogenu MOXXHO NOyUnTb, UCMONb3yA YKasaHHbIN Ha MapK1MpoBKe sHeproaddekTnsHoctn QR-Kkop.

Ha 3TrKeTKe TakXe yKa3aH AeHTUUKATOP MOLENN, KOTOPbI MOXKHO MCMONb30BaTb /1A NPOCMOTPa NopTasa peectpa no
agpecy https://eprel.ec.europa.eu
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BiR HOTPOINT ARISTON URUNU SATIN ALDIGINIZ iCiN
@ TESEKKUR EDERIZ. Daha eksiksiz yardim icin, litfen cihazinizi DAHA AYRINTILI BiLGiALMAK | |N
== ) su adresten kaydedin: www.hotpoint.eu/register LUTFEN CIHAZINIZIN UZERINDEKI QR

Cihazi kullanmadan énce, Giivenlik Talimatlarini dikkatli sekild KODU TARATIN

okuyunuz.
KONTROL PANELI
1. Gosterge g1kl Agik-Kapali/Sifirlama digmesi 8. Tablet gosterge isigi - ——— = =
2. Gosterge 1sikli program secme diigmesi 9. Sumuslugu kapali gésterge 1s1§1 | & C15 ) e -
3. Gosterge 151kl Zone Wash 3D diigmesi / Tus 10. Parlatici doldurma gdsterge 1sig [ ) } [ P ‘WD] — P [»/A @ ] [ D ]

kilidi 11.Tuz doldurma gosterge isigi —ox o W

4. Eko programi gosterge isigi 12.Gosterge 151kl Short Time digm- 1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
5. Tus kilidi gosterge 1511 esi/ Tablet
6. Ekran 13.Gosterge 151kl Gecikme diigmesi
7. Program numarasi ve kalan siire gostergesi 14.Gosterge 151kl Baslat/Duraklat diigmesi / Su Bosaltma

ILK KULLANIM

TUZ HAZNESININ DOLDURULMASI )
Tuz kullaniimasi, bulasiklarda ve makinenin islevsel bilesenlerinde KIREC
kalintilari meydana gelmesini onler.

« TUZ HAZNESININ KESINLIKLE BOS BIRAKILMAMASI zorunludur.

+ Susertligini ayarlamak énemlidir.

Tuz haznesi, bulasik makinesinin alt kisminda yer alir ve kontrol panelindeki

TUZ DOLDURMA gésterge isig1 &5 yandiginda doldurulmalidir.

o 1. Alt rafi cikarin ve haznenin kapagini sokin (saat
yonlnin tersinde).

2.Sadece ilk kullaniminizda: tuz haznesini su ile dol-
durun.

3. Huniyi konumlandirin (sekle bakin) ve tuz haznesini
agzina kadar doldurun (yaklasik 1 kg); bir miktar suyun
disari tagmasi normaldir.

4. Huniyi ¢ikarin ve agikhktaki tuz kalintilarini silerek temizleyin.

Yikama programi sirasinda hazneye deterjan girmemesi icin, kapagin iyice

sikildigindan emin olun (bu, su yumusaticisina onarimi miimkiin olmayan

zararlar verebilir).

Korozyonu dnlemek igin, tuz eklemeniz gerektiginde, ytkama cevrimi

baslamadan 6nce prosediiriin tamamlanmasi zorunludur.

PARLATICI BOLMESININ DOLDURULMASI
TE 7 Parlatic, bulagsiklarnin daha kolay KURUMASINI
saglar. Parlatict bdlmesi A, kontrol panelinde PAR-
LATICI DOLDURMA gosterge 1s1g1 i yandigin-
da doldurulmalidir.
Parlaticiy1 ASLA dogrudan teknenin igine
dokmeyin.

DETERJAN BOLMESININ DOLDURULMASI

Deterjan bélmesini agmak icin agma diizenegi C'yi kullanin. Deterjani yal-
nizca kuru deterjan bélmesine D koyun. On yikama deterjanini dogrudan
teknenin icine yerlestirin.

Hepsi bir arada deterjanlar kullanilirsa, programi daima en iyi yikama ve ku-
rutma sonuglari elde edilecek sekilde ayarladigindan, TABLET diigmesinin
kullanilmasini 6neriyoruz.

Bulasik makineleri icin tasarlanmamis olan deterjanlarin kullaniimasi,
cihazin anizalanmasina ya da zarar gormesine neden olabilir..

SUYUMUSATMA SISTEMI

Su yumusaticisi, suyun sertligini otomatik olarak azaltarak, sonucta isitici-
da kirec birikmesini 6nler ve daha iyi bir temizleme verimliligine de kat-
kida bulunur. Bu sistem kendini tuzla yeniler, dolayisiyla tuz haznesi
bosaldiginda doldurulmalidir.

Rejenerasyon sikhgi, su sertlik seviyesi ayarina baglidir - suyun sertlik sevi-
yesi 3 olarak ayarlandiginda, rejenerasyon islemi her 6 Eko cevriminde bir
kez gerceklesir.

Yenileme islemi, son durulamada baslar ve kurutma asamasinda, ¢evrim
sona ermeden Once biter.

+ Tek bir yenileme isleminde tliketim: ~3,5 L su;

»  Cevrimi 5 dakika daha uzatir;

« 0,005 kWh'den az enerji tiiketir.

PROGRAMLARTABLOSU

Hotpoint

G = > Yikama Eneri
E8la - progra- | Sutiketimi | o'
. . . = Kullanilabilir . tiiketimi
Program Programlarin aciklamasi 3 Elg p minin (litre/cev-
< 3 % % secenekler siiresi rim) (kV\:Pn/]g)ev—
< (saat:dk)™
Eko 50°- Eké) progranlgl,”norma[ Kirli Eulagklanq terz‘mizlecr?mesi
icin uygundur, bu kullanim icin, hem enerji hem de su w g .
1. ECO t%jketim? bakimindan en verimli programdir ve AB Eko tasarim v |V |Zz3D @ G 3:10 9,5 0,95
mevzuatina uygunlugun degerlendirilmesinde kullanilr.
Al Oto Yogun 65° - Cok kirli tabak ve tavalara yonelik otomatik V8 f .00 - 2 _ _
2. -@- program (hassas parcalar icin kullaniimaz). Y |V |Z23D 55 D Q 2:00-3:10| 140-170 | 1,50-1,85
Oto Karisik 55° - Normal kirli tabaklar ve tavalara yonelik v fl] 20 .9 _ _
3. @ﬂ A otomatk roorarm. V|V I[430 552 @[ 1:30-2:30| 145-160 | 1,15-1,30
Oto Hizli Yikama 50° - Sinirli miktardaki normal kirli bulagiklara
4., @T'A yonelik otomatik program. Daha kisa stirede optimum temizlik | - | - @ @ 0:55-1:20| 13,0-145 | 1,15-1,25
= performansi saglar. )
Hizli 30’ 50° - Kurumus yemek kalintilari olmayan, yarim yiiklu
5. Q) hafif kirli bulasiklar icin kullanilacak program. Kurutma asamasi| - | - 213D @ @ 0:30 9,0 0,50
- yoktur.
x4 Gece Calistirma 50° - Cihazin gece saatlerinde calistiriimasi icin
6. * uygundur. En disuk glrllti emisyonuyla optimum temizleme \/ J @ @ 3:30 15,0 1,15
ve kurutma performansini saglar.
. Sterilizasyon 65° - Normal kirli veya agir kirli bulasiklar,
7. :::: tamamlay)l’u anti-bakteriyel etki. BuIang makinesinin bakimini| ' | - @ 1:40 10,0 1,30
° bakim yapmak icin kullanilabilir. ’
% | Sudan Gegirme - Daha sonra yikanmasi planlanan bulagiklara W
8. () [ferahlik kazandirmak icin kullanin. Bu program ile deterjan| - | - |Zz}3D @ 0:12 4,5 0,01
kullanilmaz. )
Kend?(ll(endinikTemikzltl-:-lmeI 65°k— Blulaslk makines:nin babkli‘mnkl
E— : gerceklestirmek icin kullanilacak olan program, yalnizca bulasik| _ | _ ] .
9. ¢¢ makinesi BOS iken ve bulasik makinesi bakimi |}:;in tasarlanmis G 0:50 8,0 0,85
ozel deterjanlar kullanilarak yuritilecektir.
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EKO program verileri, Avrupa Standardi EN 60436:2020 uyarinca laboratuvar kosullarinda 6l¢iillir.
Deney laboratuvarlari icin not: EN karsilastirma deneyinin kosullari hakkinda bilgi almak icin, asagidaki adrese basvurunuz:

dw_test_support@whirlpool.com
Herhangi bir programdan énce bulasiklari 6n islemden gecirmeye gerek yoktur.
Tiim segenekler ayni anda kullanilamaz.

Eko programinin disindaki programlar icin verilen degerler yalnizca gdsterge niteligindedir. Gergek siire; gelen suyun sicakligi ve basinci, oda sicakligi, deterjan
miktari, yiik miktari ve tiirii, ylik dengeleme, secili ek secenekler ve sensér kalibrasyonu gibi bircok faktére bagli olarak degisebilir. Sensér kalibrasyonu, programin

stiresini 20 dakikaya kadar artirabilir.

SECENEKLER VE iSLEVLER

Daha ayrintili bilgi almak icin litfen cihazinizin tizerindeki QR kodu taratin

SECENEKLER, dogrudan ilgili diigmeye basilarak secilebilir (bkz. KONTROL PANELI). Bir secenegin secilen programla uyumlu olmamasi durumun-
da (bkz. PROGRAMLAR TABLOSU),, ilgili LED hizhi bir sekilde 3 kez yanip s6ner ve bip sesi duyulur. Secenek etkinlestirilmez.

/131y ZONE WASH 3D - Secenek, ayni anda bir rafla calisir. Ozellikle, Karigik
=177 ve Yogun cevrimleriyle kullaniimasini 6neriyoruz - cukur bolmenin
altina yerlestirilen ek 3D su jetleri sayesinde, ZONE WASH 3D (BOLGE YIKAMA
3B) secenedi, enerji tasarrufu veya bulagik makinesinin yilkama performansinin
artmasini saglar.

=—0 TUS,KiLiDi - ZONE WASH 3D diigmesine uzun (3 saniye) basildiginda,
TUS KILI bI islevi etkinlestirilecektir. TUS KILIDINI devre disi birakmak icin tek-
rar uzun basin.

>¥°) SHORT TIME - Bu secenek, ayni yikama ve kurutma performansi sevi-
yelerini korurken, ana programlarin siiresini azaltmak icin kullanilabilir.

TABLET - Toz veya sivi deterjan kullanirsaniz, bu secenek kapali

O olmalidir..

G\ GECIKME - Programin baslatilmasi, 0:30 ile 24 saat arasinda bir siire
h- boyunca geciktirilebilir..
GECIKME islevi, program baslatildiktan sonra ayarlanamaz.

ActiveDry - her guin Usttin kurutma performansi saglamak tzere, kurutma
asamasi sirasinda/sonrasinda kapagi otomatik olarak acan bir konveksiyon
kurutma sistemidir. Ka}lgak, mutfak mobilyalariniz icin glivenli bir sicaklikta
acilir, dolayistyla SHORT TIME, devredeyken kapak agilmayacaktir..

RAFLARI DOLDURMA

KAPASITE: 14 standart servis takimi

UST RAF AYARLA-

NABILIR

ALT RAF

CATAL-BICAK SEPETI

Tencereler, kapaklar, ta- Catal-bicaklarin

KONUMLU
KATLANIR
KANATLAR

(Uist raf icin doldurma 6rnegi)

Hassas ve hafif tabaklar yerlestirin:
bardak, kupa, fincan tabadi, alcak
salata kaseleri.

KAYAR TEPSI

Ust raf, kiiciik tabak ve catal bicak takimlarini tutmak tizere kul-
lanilabilecek bir kayar tabla ile donatilmistir. Optimum yikama
performansi icin, biylk bulasiklari dogrudan tablanin altina
yerlestirmekten kacinin. Tepsi ¢ikarilabilir.

lere sahiptir.

(alt raf igin doldurma 6rnegi)

baklar, salata kaseleri, ¢a-
tal-bicaklar vs. icin kulla-
nilabilir. Blyuk tabaklar
ve kapaklar, plskirtme
kolu ile carpismalarini
onlemek Uzere ideal ola-
rak yanlara yerlestirilme-
lidir.

Alt raf, tabak yerlestirir-
ken dikey konumda veya
tava ve salata kaselerini
kolay bir sekilde yerles-
tirmek icin yatay (alcak)

daha iyi yerlestiri-
lebilmesi icin Ust
1zgaralarla dona-
tilmistir. Yalnizca
alt rafin 6n kis-
minda konumlan-
diriimasi gerekir.

Bicaklar ve keskin uclu diger alet-
ler, catal-bicak sepetine ug kisimlari
asagi bakacak sekilde konmali veya
iist raftaki yukari acilir bélmelere
yatay konumda yerlestirilmelidir.

konumda kullanilabilecek yukariya dogru agilan destek-

Zone Wash 3D (Bolge Yikama 3B) Bilesenleri

Zone Wash 3D (Bolge Yikama 3B), bulasiklara verilen
suyu artirarak cok kirli bulasiklarinizi daha yogun bir se-
kilde yikamak uizere, bulasik makinesinin hem alt, hem
de Ust kismina yerlestirilmis olan ek su jetlerini (turuncu
renkli olarak isaretlenmistir) kullanir.

TEMIZLIK VE BAKIM

FILTRE DONANIMININ TEMiZLENMESI

Yabanci nesneler tespit ederseniz (kirik cam, porselen, kemik, meyve tohumu vs.)

liitfen bunlar dikkatli bir sekilde temizleyin.

Yikama ¢evrimi pompa korumasini (siyah ayrint;) ASLA CIKARMAYIN (Sek 4).

Vs

!
Ust puskirtme kolunu ¢ikarmak Alt piiskiirtme kolu, yukari

icin, plastik kilitleme halkasini saat dogru cekilerek cikarilabi-
yonilinde cevirin. lir.
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SORUN GiDERME Daha ayrintili bilgi almak igin ltitfen cihazinizin Gizerindeki QR kodu taratin

IBulasik makinenizin diizgiin calismamasi durumunda, asagidaki listenin lizerinden gecerek sorunun ¢6ziiliip ¢6ziilemeyecegini kontrol edin. Diger
hatalar ya da sorunlar icin, iletisim ayrintilarina garanti kitapcigindan ulasabileceginiz yetkili Satis sonrasi Servisle iletisime geciniz. llgili Yonetmelik
gerekliliklerine gore, yedek parcalar ya 7 ya da 10 yila kadar bir siire icin mevcut olacaktir.

SORUNLAR OLASI NEDENLER GOZUMLER

Bulasik makinesi su

almiyor. Ekranda asagi-
dakiler gosterilir: == B o
F6 ve hem Acik/Kapali | Giris hortumu bikilms.

Su sebekesinde su yok ya da musluk kapali | Su sebekesinde su oldugundan ya da muslugun calistigindan emin olun

Giris hortumunun bikilmus olmadigindan emin olun (bkz. MONTAJ); bulasik

hem de BASLAT/DU- makinesini yeniden programlayin ve yeniden baslatin.

raklat LED’leri hizl bir | Su giris hortumundaki stizgeg tikali; te- Dogrulama ve temizleme islemini gerceklestirdikten sonra, bulasik makinesini
sekilde yanip séniyor. [ mizlenmesi gerekiyor. kapatip agin ve yeni bir programi yeniden baslatin.

Bulasik makinesi,

cevrimi vaktinden énce| Bosaltma hortumu cok alcak konuma Bosaltma hortumunun ucunun dogru yiikseklige yerlestirilip yerlestirilmedigini
sonlandiriyor. Ekranda | yerlestirilmis ya da ev atik su sistemine kontrol edin (bkz. MONTAJ). Ev atik su sistemine sifonlama yapip yapmadigini
asagidakiler gosterilir: | sifonlama yapliyor. kontrol edin, gerekirse hava giris valfi takin.

F15 ve hem Acik/Kapali

hem de BASLAT/Du-

raklat LED'leri hizli bir

. Su sebekesinde sizintilar ya da icine hava girmesine imkan veren diger sorunlar
sekilde yanip soniyor.. Su sebekesinde hava.

olup olmadigini kontrol edin.

Politikalara, standart belgelerine, yedek parca siparisi ve ek iiriin bilgilerine su sekilde ulasabilirsiniz:
« Urlinlnlzdeki QR kodu kullanma.

«  Web sitemizi ziyaret ederek docs.whirlpool.eu ve parts-selfservice.whirlpool.com

« Alternatif olarak, Satis Sonrasi Servisimizle iletisime gecebilirsiniz (Telefon numarasina garanti kitapgigindan
ulasabilirsiniz). Satis Sonrasi Servisimizle iletisim kurarken, litfen Giriinlintiziin tanitim levhasinda yer alan kodlar
belirtin.

Model bilgisine, enerji etiketinde verilen kare kod kullanilarak ulasilabilir.

Etiket ayrica, https://eprel.ec.europa.eu adresinden kayit portalina danismak icin kullanilabilecek olan model kimlik
numarasini da igerir.
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